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Holdninger til flygtninge og indvandrere, 1993
DDA-4151

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 SFI UNDERSØGELSESNR 5180
V4 SFI LØBENUMMER
V5 HVORNÅR FØDT, MÅNED
V6 HVORNÅR FØDT, ÅR
V7 ER DE MAND/KVINDE
V8 HVILKEN SKOLEUDDANNELSE
V9 HAR DE EN ERHVERVSUDD.
V10 HVILKEN ERHVERVSUDDAN.
V11 HVILKET FAGOMRÅDE
V12 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V13 HVILKEN SLAGS UDDANNELSE
V14 BESKÆFTIGELSE FØR
V15 HVOR LÆNGE SIDEN
V16 OFFENTLIGT/PRIVAT ANSAT
V17 HVILKET OMRÅDE
V18 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V19 BIBESKÆFTIGELSE
V20 FILTER 1
V21 INDVANDRERE PÅ ARBEJDE
V22 FILTER 2
V23 ER DER INDVANDRERE
V24 HVOR OFTE KONTAKT
V25 VÆRET ARBEJDSLØS
V26 ANTAL MÅNEDER ARBEJDSLØS
V27 GIFT ELLER SAMLEVENDE
V28 TIDL. GIFT/SAMLEVENDE
V29 ÆGTEFÆLLE, SKOLEUDD.
V30 HAR ÆGTEF. ERHVERVSUDD.
V31 HVILKEN ERHVERVSUDD.
V32 HVILKET FAGOMRÅDE
V33 ÆGTEFÆLLE, HOVEDBESK.
V34 ÆGTEFÆLLE, PRIVAT/OFF.
V35 ÆGTEF. HVILKET OMRÅDE
V36 HAR DE BØRN
V37 HVOR MANGE BØRN
V38 ÆLDESTE BARNS ALDER
V39 YNGESTE BARNS ALDER
V40 BOLIGFORHOLD
V41 HVOR LÆNGE I KOMMUNE
V42 INDVANDRERE I NABOLAG
V43 HVOR OFTE KONTAKT
V44 KONTAKT PRIVAT
V45 MEDLEM AF FOLKEKIRKE
V46 HVOR OFTE I KIRKE
V47 ANDET TROSSAMFUND
V48 BOET I UDLAND
V49 DE NORDISKE LANDE
V50 VESTEUROPA
V51 USA, CANADA
V52 ØSTEUROPA
V53 SOVJETUNIONEN
V54 TREDIE VERDEN
V55 ISRAEL
V56 SYDAFRIKA
V57 STATSBORGER I ANDET
V58 DANSK STATSBORGER- ÅR
V59 DK STATSBORGER-HVORNÅR
V60 I HVILKET LAND
V61 INDFØRE BEGRÆNSNING



V62 BEKVEMMELIGSHEDSFLYGTN.
V63 REGLER FUNGERER IKKE
V64 ØKONOMISK BEGRUNDELSE
V65 SOCIAL/KULTUREL BEGR.
V66 FOR MANGE FLYGTNINGE NU
V67 FORHOLD FOR DÅRLIGE
V68 ANDET
V69 VED IKKE
V70 MORALSK PLIGT AT HJÆLPE
V71 EN ALVORLIGE SAG
V72 VI HAR PLADS TIL DEM
V73 FRIHED TIL AT VÆLGE
V74 POSITIVE OPLEVELSER
V75 ANDET
V76 DRØFTER DE FLYGTNINGE
V77 STEMMERET- KOMMUNEVALG
V78 DE SKAL VENTE
V79 FOR LIDT INTERGRETION
V80 DE ER IKKE DANSKERE
V81 DE VIL IKKE LÆRE DANSK
V82 DE SKAL IKKE BESTEMME
V83 DE BØR IKKE VÆRE HER
V84 BØR VÆRE HER I 5 ÅR
V85 ANDET
V86 VED IKKE
V87 SKAL HAVE RETTIGHEDER
V88 EFTER 3 ÅRS FORLØB
V89 HAVE POSITIV EFFEKT
V90 PÅ DETTE TIDSPUNKT
V91 REGLER HAR FUNGERET
V92 ANDET
V93 VED IKKE
V94 INDV. MODTAGE FOLKEP.
V95 ER IKKE DANSKERE
V96 IKKE FORTJENT
V97 VI HAR IKKE RÅD
V98 FÅR FOR MEGET
V99 MISBRUGER DET
V100 DE SKAL IKKE VÆRE HER
V101 ANDET
V102 VED IKKE
V103 LIGHED
V104 HAR FORTJENT DET
V105 MORALSK FORPLIGTIGET
V106 ANDET
V107 VED IKKE
V108 INDFØRE BEGRÆNSNINGER
V109 SELVSTÆNDIG NÆRINGSDRIV.
V110 ARBEJDSLØSHED
V111 MILJØ FORURENING
V112 REFORM AF SKATTESYSTEMET
V113 FLYGTNINGE/ INDVANDRER
V114 FORHOLDET TIL EF
V115 NEDSKÆRINGER
V116 FORSVAR/SIKKERH. POLITIK
V117 INTERESSE FOR POLITIK
V118 HELLERE LØSE PROBLEMER
V119 IKKE BO ANDRE STEDER
V120 STORE FORSVARSUDGIFTER
V121 DANSK KULTUR
V122 VI HAR DET GODT
V123 MINDRE INTELLIGENTE
V124 EF UDVIKLER SIG
V125 VI BØR STÅ SAMMEN
V126 FÆDERLANDSKÆRLIGHED
V127 UD AF NATO
V128 NATIONALE HURLUMHØJ
V129 MANGE PROBLEMER
V130 UD AF EF
V131 SYND OG SKAM
V132 PASSE SIG SELV
V133 POLAKKER
V134 SOMALERE
V135 IRANERE
V136 ØSTTYSKERE
V137 PALÆSTINENSERE
V138 FRA TIDL. JUGOSLAVIEN
V139 TYRKERE
V140 TAMILERE
V141 PAKISTANERE
V142 STOLT AT VÆRE DANSK
V143 UDVANDRE TIL ANDET
V144 SIKKER PÅ MIG SELV



V145 TÆNKER PÅ SIG SELV
V146 TROR IKKE PÅ NOGET
V147 KLARE RETNINGSLINIER
V148 VILLE ÆNDRE PÅ SIG SELV
V149 VIL SNYDE DIG
V150 DELE FOLK I 2 GRUPPER
V151 KVINDEN- HUSARBEJDE
V152 LIVET INTET FORMÅL
V153 OPNÅ HVAD MAN VIL
V154 HVILKE BAGTANKER
V155 BØRN-LYDIGHED/RESPEKT
V156 BEDST FOR FAMILIEN
V157 ALTING SÅ USIKKERT
V158 GJORT NOGET FORKERT
V159 KUN FÅ MENNESKER
V160 KVINDER EJ HELTIDSARB
V161 BØRN- ORDEN/RENLIGHED
V162 BRINGE BØRN TIL VERDEN
V163 MÆND STØRRE RET
V164 ØKONOMI - BOLIGFORHOLD
V165 KRIMINEL FORTID SOM NABO
V166 EN ANDEN RACE SOM NABO
V167 DRANKERE SOM NABO
V168 INDVANDRERE SOM NABO
V169 KOMMUNISTER SOM NABO
V170 MUSLIMER SOM NABO
V171 HOMOSEKSUELLE SOM NABO
V172 NYNAZISTER SOM NABO
V173 GRØNLÆNDER SOM NABO
V174 FLYGTNINGE SOM NABO
V175 INGEN KRYDSER SOM NABO
V176 KRIMINEL FORTID I FAM.
V177 EN ANDEN RACE I FAM.
V178 DRANKERE I FAM.
V179 INDVANDRERE I FAM.
V180 KOMMUNISTER I FAM.
V181 MUSLIMER I FAM.
V182 HOMOSEKSUELLE I FAM.
V183 NYNAZISTER I FAM.
V184 GRØNLÆNDER I FAM.
V185 FLYGTNINGE I FAM.
V186 INGEN KRYDSER
V187 HVOR STOR ANDEL
V188 FLERE ELLER FÆRRE
V189 STØRRE ELLER MINDRE
V190 FLERE FÆRRE PENGE
V191 ALLE OG ENHVER
V192 FREMSKRIDTSP. VELVILLIG
V193 SF VELVILLIG
V194 RAD.VENSTRE VELVILLIGT
V195 SAMME RETTIGHEDER
V196 MENNESKER PÅ FLUGT
V197 ØGE PROBLEMER
V198 SPROG KULTUR
V199 INDVANDREBØRN
V200 ØGET KRIMINALITET/VOLD
V201 RACISTISKE INDLÆG
V202 VURDERE FOLK
V203 IKKE FLERE INDVANDRER
V204 ALVORLIG TRUSSEL
V205 ØGET ARBEJDSLØSHED
V206 IKKE LÆRT DANSK
V207 DÅRLIGT BEHANDLET
V208 VI ER IKKE GODE NOK
V209 MENN. FRA ANDRE LANDE
V210 DANSK STATSBORGER
V211 HAVE SAMME RET
V212 UDNYTTE SOCIALT
V213 GRÆNSER ÅBNE
V214 BØR VÆRE FORBUDT
V215 SMÅKRIMINALITET
V216 VISSE RACER
V217 FREMMEDARBEJDERE
V218 BEKVEMMELIGHEDSGRUNDE
V219 SØGE BESKYTTELSE
V220 SLÅR DERES INDTÆGT TIL
V221 ØKONOMISK SET
V222 ARBEJDE/UDDANNELSE
V223 FAMILIESITUATION
V224 TILSTRÆKKELIGT M/ TILBUD
V225 KVALITETEN AF TILBUD
V226 BEHANDLET AF PERSONALET
V227 LÅNE TING



V228 HJÆLPE HINANDEN
V229 PASSE HUS & BLOMSTER
V230 FÆLLES AKTIVITETER
V231 STOLE PÅ MENNESKER
V232 DEL I LEVESTANDARDEN
V233 BOLIGMANGEL
V234 NATIONAL OPGAVE
V235 IKKE RIMELIGT
V236 MUSLIMERNE
V237 DET DANSKE SAMFUND
V238 SKAMMER MIG
V239 RACISTISKE GRUPPER
V240 DET AT VÆRE DANSK
V241 TROR IKKE PÅ SNAK
V242 HVIS ARBEJDSLØS
V243 VORES KULTUR RIGERE
V244 SELVFØLGELIG HAR VI RÅD
V245 BEVARE SPROG OG KULTUR
V246 FLERE FARVEDE MENNESKER
V247 BEDRE BEHANDLING
V248 KUN HAVE SYMPATI
V249 SAMFUNDETS ANSVAR
V250 FRIT FORKYNDE OG UDØVE
V251 VIGTIGSTE ÅRSAG
V252 LÆRE DANSK SKIK
V253 BØR SENDES HJEM
V254 FÆNGELSESSTRAF
V255 UNDERSKRIFTSINDSAML. MOD
V256 UNDERSKRIFTSINDSAML. FOR
V257 DELTAGER I MØDER
V258 DELTAGER I STØTTE
V259 SKRIVE INDLÆG
V260 DEMOSTRERER MOD INDV.
V261 DEMOSTRERER FOR INDV.
V262 TILSLUTTE DEM
V263 FILTER 6
V264 MEDLEM AF FAGFORENING
V265 DELTAGER DE JÆVNLIGT
V266 FILTER 7
V267 MEDLEM AF ARB.GIVERFOREN
V268 DELTAGER DE JÆVNLIGT
V269 MEDLEM AF POLITISK PARTI
V270 DELTAGER DE JÆVNLIGT
V271 DEMOSTRATIONER
V272 OFFENTLIGE MØDER
V273 STØTTEFESTER
V274 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
V275 STØTTET ØKONOMISK
V276 EGENTLIGE AKTIONER
V277 KONTAKT TIL POLITIKER
V278 KONTAKT TIL OFF. ANSAT
V279 SKREVET ARTIKLER
V280 DELTAGER DE I ØVRIGT
V281 STRÆBE EFTER LIGHED
V282 KONKURRENCEEVNE
V283 VOLDSFORBRYDELSER
V284 BØRNEINSTITUTION
V285 SUNDHEDSSYSTEM
V286 HØJE INDKOMSTER
V287 MERE INDFLYDELSE
V288 RADIO OG TV
V289 HALVDEL AF FOLKETINGET
V290 REGISTERET PARTNERSKAB
V291 ØKONOMISK VÆKST
V292 ARB.LØSHEDSUNDERSTØTT.
V293 INDKOMSTFORSKELLEN
V294 MERE POLITI PÅ GADEN
V295 PORNOGRAFI
V296 FOR LIDT HENSYN
V297 SKATTERNE HØJE
V298 HIV-SMITTEDE
V299 PENSIONISTERNE
V300 KRIMINALITETEN
V301 PRIVATE HOSPITAL
V302 MILJØPROBLEMER
V303 IKKE FRI ABORT
V304 HVIS FOLKETINGSVALG
V305 EDINBURGH-AFTALEN
V306 MAASTRICHT-TRAKTATEN
V307 DEMOKRATIET FUNGERE
V308 LIGESTILLING
V309 FORSKEL PÅ INDKOMST
V310 VENSTRE - HØJRE



V311 DE MANGE PARTIER
V312 FOLK SOM JEG
V313 STOLE PÅ POL. BESLUT.
V314 POLITIKERE TABT EVNEN
V315 FOLKESTYRET TIL KORT
V316 YDERLIGTGÅENDE PARTIER
V317 POLITIK ER INDVIKLET
V318 FOR LIDT HENSYN
V319 EN STÆRK MAND TIL MAGTEN
V320 PÅVIRKE POLITIKKEN
V321 POLITIKERE ER DYGTIGE
V322 FÅ DYGTIGE PERSONER
V323 FOLKETINGSMEDLEM
V324 FARS HOVEDBESKÆFTIGELSE
V325 FAR: OFF./PRIVAT ANSAT
V326 FAR: HVILKET OMRÅDE
V327 MOR ERHVERVSARBEJDE
V328 MORS HOVEDBESKÆFTIGELSE
V329 MOR: OFF./PRIVAT ANSAT
V330 MOR: HVILKET OMRÅDE
V331 BOEDE I PÅ LANDET
V332 FAR STEMTE PÅ
V333 MOR STEMTE PÅ
V334 FAR POL. INTERESSERET
V335 MOR POL. INTERESSERET
V336 BOLIGENS BELIGGENHED
V337 BOLIGEN ER
V338 HVIS ANDET
V339 KOMMUNE-KODE
V340 SOGNE-KODE
v341 STRATA

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1675
Manglende 0
Minimum 4151
Maximum 4151
Gennemsnit 4151
Median 4151
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1675
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1675
Gennemsnit 838
Median 838
Standardafvigelse 484

V3 SFI UNDERSØGELSESNR 5180

SFIs undersøgelsesnr. 5180

Double (0 decimaler)

Gyldige 1675
Manglende 0
Minimum 5180
Maximum 5180
Gennemsnit 5180
Median 5180
Standardafvigelse 0

V4 SFI LØBENUMMER

SFIs IP løbenummer

Double (0 decimaler)



Gyldige 1675
Manglende 0
Minimum 26
Maximum 43660
Gennemsnit 20091
Median 21256
Standardafvigelse 9714

V5 HVORNÅR FØDT, MÅNED
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 1: Hvornår er De født? Måned

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 119 1 Januar

18 18 303 2 Februar
6 6 107 3 Marts
9 9 149 4 April

15 15 244 5 Maj
8 8 138 6 Juni
7 7 118 7 Juli
5 5 76 8 August
3 3 48 9 September
3 3 58 10 Oktober

13 13 218 11 November
6 6 97 12 December

100 100 1675
Svarprocent: 100

V6 HVORNÅR FØDT, ÅR
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 1: Hvornår er De født? År

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Født i 1900
0 0 1 3 Født i 1903
0 0 4 4 Født i 1904
0 0 8 5 Født i 1905
0 0 7 7 Født i 1907
0 0 8 8 Født i 1908
1 1 15 10 Født i 1910
0 0 7 12 Født i 1912
0 0 7 13 Født i 1913
0 0 5 14 Født i 1914
0 0 8 15 Født i 1915
1 1 11 16 Født i 1916
1 1 13 17 Født i 1917
1 1 23 18 Født i 1918
1 1 11 19 Født i 1919
1 1 21 20 Født i 1920
1 1 21 21 Født i 1921
1 1 25 22 Født i 1922
2 2 32 23 Født i 1923
1 1 20 25 Født i 1925
1 1 22 26 Født i 1926
1 1 10 27 Født i 1927
1 1 21 28 Født i 1928
2 2 26 29 Født i 1929
1 1 19 30 Født i 1930
1 1 17 31 Født i 1931
1 1 12 32 Født i 1932
1 1 16 33 Født i 1933
3 3 46 34 Født i 1934
3 3 47 36 Født i 1936
0 0 1 37 Født i 1937
2 2 32 38 Født i 1938
1 1 22 39 Født i 1939



1 1 23 40 Født i 1940
2 2 32 41 Født i 1941
3 3 54 42 Født i 1942
2 2 39 44 Født i 1944
2 2 36 45 Født i 1945
2 2 37 46 Født i 1946
4 4 68 47 Født i 1947
4 4 72 49 Født i 1949
0 0 1 50 Født i 1950
4 4 72 51 Født i 1951
2 2 36 52 Født i 1952
2 2 28 54 Født i 1954
4 4 59 55 Født i 1955
2 2 35 56 Født i 1956
0 0 1 57 Født i 1957
2 2 31 58 Født i 1958
2 2 33 59 Født i 1959
4 4 74 60 Født i 1960
0 0 1 61 Født i 1961
1 1 20 62 Født i 1962
3 3 50 63 Født i 1963
2 2 32 64 Født i 1964
2 2 39 65 Født i 1965
2 2 41 66 Født i 1966
2 2 31 67 Født i 1967
3 3 48 68 Født i 1968
1 1 25 70 Født i 1970
3 3 55 71 Født i 1971
2 2 26 73 Født i 1973
2 2 36 74 Født i 1974
0 1 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V7 ER DE MAND/KVINDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 2: Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 842 1 Mand
50 50 833 2 Kvinde

100 100 1675

Svarprocent: 100

V8 HVILKEN SKOLEUDDANNELSE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 3: Hvilken skoleuddannelse har De?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 34 1 Under 7 års skolegang

32 32 528 2 7-8 års skolegang
45 45 748 3 9-10 års skolegang
19 19 318 4 Studenter/HF-eksamen
2 2 36 5 HHX HTX
1 1 11 6 Andet, herunder udenlandsk

skole
100 100 1675

Svarprocent: 100

V9 HAR DE EN ERHVERVSUDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 4: Har De en erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 1146 1 Ja



32 32 529 2 Nej, gå til spm. 5 (V12)
100 100 1675

Svarprocent: 100

V10 HVILKEN ERHVERVSUDDAN.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 4: Har De en erhvervsuddannelse? 4.a: Hvilken erhvervsuddannelse har De? (Hvis
flere angiv den længste).

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Specialarbejderuddannelse
4 6 69 2 Efg-basisår (men ikke anden

del)
32 47 544 3 Fuldført lærlinge eller efg-

uddannelse
6 9 104 4 Anden faglig uddannelse
6 9 103 5 Kort videregående

uddannelse (under 3 år)
12 18 205 6 Mellemlang videregående

uddannelse (3-4 år)
7 10 112 7 Lang videregående

uddannelse (over 4 år)
1 1 9 8 Andet

32 529 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 68

V11 HVILKET FAGOMRÅDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 4: Har De en erhvervsuddannelse? 4.b: Inden for hvilket fagområde?

% MD% Antal Kode Kategori
22 32 367 1 Kontor, handel, edb,

økonomi, jura
24 36 407 2 Håndværk, teknik
9 13 153 3 Sundhed
8 12 133 4 Pædagogik, humaniora,

samfundsvidenskab
5 8 86 5 Andet

32 529 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 68

V12 HOVEDBESKÆFTIGELSE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 5: Hvad er Deres hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Selvstændig landmand - gå

til spm. 9 (V17)
2 2 27 2 Selvstændig detailhandler

eller håndværker - gå til
spm. 9 (V17)

4 4 74 3 Selvstændig i øvrigt - gå til
spm. 9 (V17)

1 1 20 4 Medarbejdende ægtefælle -
gå til spm. 9 (V17)

36 36 603 5 Funktionær/tjenestemand -
gå til spm. 8 (V16)

6 6 96 6 Faglært arbejder - gå til
spm. 8 (V16)

11 11 185 7 Ufaglært
arbejder/specialarbejder -
gå til spm. 8 (V16)

1 1 22 8 Lærling, elev - gå til spm. 8
(V16)



8 8 127 9 Arbejdsløs - gå til spm. 6
(V14)

1 1 14 10 Bistandshjælpsmodtager -
gå til spm. 6 (V14)

4 4 69 11 Førtidspensionist,
invalidepensionist - gå til
spm. 14 (V25)

15 15 245 12 Alderspensionist - gå til
spm. 6 (V14)

2 2 40 13 Efterlønsmodtager - gå til
spm. 6 (V14)

2 2 33 14 Hjemmearbejdende
husmor/husfar - gå til spm.
14 (V25)

5 5 83 15 Under uddannelse på skoler
- gå til spm. 5.a. (V13)

1 1 9 16 Andet - gå til spm. 14 (V25)
100 100 1675

Svarprocent: 100

V13 HVILKEN SLAGS UDDANNELSE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. 5: Hvad er Deres hovedbeskæftigelse for tiden? Hvis Under uddannelse på skole:
5.a: Hvilken slags uddannelse er det?

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 13 1 Gymnasium/HF/studenterkursus

- gå til spm. 12 (V23)
0 4 3 2 Efg-basis - gå til spm. 12 (V23)
1 17 14 5 Kort videregående uddannelse

(under 3 år) - gå til spm. 12
(V23)

1 28 23 6 Mellemlang videregående
uddannelse (3-4 år) - gå til
spm. 12 (V23)

2 34 28 7 Lang videregående uddannelse
(over 4 år) - gå til spm. 12
(V23)

0 2 2 8 Andet - gå til spm. 12 (V23)
95 1592 10 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 5

V14 BESKÆFTIGELSE FØR
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13

Filtrerende variable: V12 V13

Spm. 6: Hvad var Deres beskæftigelse inden De blev arbejdsløs/pensionist/ efterlønsmodtager?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 12 1 Selvstændig landmand - gå

til spm. 7 (V15)
1 3 12 2 Selvstændig detailhandler

eller håndværker - gå til
spm. 7 (V15)

1 6 24 3 Selvstændig i øvrigt - gå til
spm. 7 (V15)

1 4 19 4 Medarbejdende ægtefælle -
gå til spm. 7 (V15)

8 32 135 5 Funktionær/tjenestemand -
gå til spm. 7 (V15)

2 8 34 6 Faglært arbejder - gå til
spm. 7 (V15)

7 28 120 7 Ufaglært
arbejder/specialarbejder -
gå til spm. 7 (V15)

0 0 2 8 Lærling, elev - gå til spm. 7
(V15)

0 1 3 9 Arbejdsløs - gå til spm. 14
(V25)

0 0 1 10 Bistandshjælpsmodtager -
gå til spm. 14 (V25)

0 1 5 11 Førtidspensionist,



invalidepensionist - gå til
spm. 14 (V25)

0 0 1 12 Alderspensionist - gå til
spm. 14 (V25)

0 1 5 13 Efterlønsmodtager - gå til
spm. 14 (V25)

2 8 35 14 Hjemmearbejdende
husmor/husfar - gå til spm.
14 (V25)

1 4 15 15 Under uddannelse på skoler
- gå til spm. 14 (V25)

0 1 3 16 Andet - gå til spm. 14 (V25)
75 1249 100 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 25

V15 HVOR LÆNGE SIDEN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14

Filtrerende variable: V12 V13 V14

Spm. 7: Hvor længe siden er det, De sidst har haft arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
7 34 122 1 Under 2 år

14 66 236 2 2 år eller mere
79 1317 10 Irrelevant

100 100 1675

Svarprocent: 21

V16 OFFENTLIGT/PRIVAT ANSAT
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14

Filtrerende variable: V12 V13 V14

Spm. 8: Er/var De offentligt eller privat ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
30 39 497 1 Offentligt
45 60 761 2 Privat
0 0 1 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

25 411 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 75

V17 HVILKET OMRÅDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14

Filtrerende variable: V12 V13 V14

Spm. 9: Indefor hvilket område er/var De beskæftiget? Skriv, hvilket:

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 94 1 Landbrug/gartneri/fiskeri

22 26 366 2 Industri/håndværk
12 15 209 3 Handel/transport
14 17 241 4 Serviceerhverv
1 1 17 5 Forsvaret/politiet
4 5 65 6 Offentlig administration/domstole

11 14 191 7 Sundhedsvæsen/social institution
9 10 145 8 Undervisning/kultur/daginstitution
5 6 78 9 Offentlig virksomhed, fx:

DSB/postvæsen/vejvæsen/offentlige
værker

0 0 1 88 Ved ikke
0 6 99 Uoplyst

16 262 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 84

V18 HOVEDBESKÆFTIGELSE



SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14

Filtrerende variable: V12 V13 V14

Spm. 10: Hvor lang er/var Deres samlede ugentlige arbejdstid normalt? 10.a: I hovedbeskæftigelse
(antal timer pr. uge).

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 6 6 timer
0 0 1 7 7 timer
0 0 1 10 10 timer
0 0 1 12 12 timer
0 0 3 14 14 timer
0 0 5 15 15 timer
0 0 4 16 16 timer
0 0 2 17 17 timer
0 0 4 18 18 timer
0 0 5 19 19 timer
3 3 44 20 20 timer
0 0 4 21 21 timer
0 0 7 22 22 timer
0 0 5 24 24 timer
1 1 18 25 25 timer
0 0 4 26 26 timer
0 0 5 27 27 timer
1 1 21 28 28 timer
0 0 6 29 29 timer
3 4 51 30 30 timer
0 0 2 31 31 timer
1 1 12 32 32 timer
0 1 8 33 33 timer
0 0 4 34 34 timer
2 3 36 35 35 timer
1 1 13 36 36 timer

40 48 674 37 37 timer
1 2 25 38 38 timer
0 0 6 39 39 timer
6 7 104 40 40 timer
0 0 3 41 41 timer
1 1 18 42 42 timer
0 1 8 43 43 timer
0 0 4 44 44 timer
3 4 57 45 45 timer
0 0 1 46 46 timer
0 0 6 47 47 timer
1 1 11 48 48 timer
0 0 2 49 49 timer
5 6 90 50 50 timer
0 0 1 52 52 timer
0 0 1 53 53 timer
0 0 3 54 54 timer
1 1 19 55 55 timer
0 0 2 56 56 timer
0 0 1 58 58 timer
3 4 50 60 60 timer
0 0 1 62 62 timer
0 1 8 65 65 timer
0 0 5 70 70 timer
0 0 1 72 72 timer
0 0 0 73 73 timer
0 0 2 75 75 timer
0 0 5 80 80 timer
0 0 2 84 84 timer
0 0 2 90 90 timer
0 0 2 91 94 timer
0 0 1 95 95 timer
0 0 1 96 96 timer
0 0 1 98 98 timer
0 1 8 997 Varieret



1 1 9 998 Ved ikke
1 12 999 Uoplyst

16 262 1000 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 84

V19 BIBESKÆFTIGELSE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14

Filtrerende variable: V12 V13 V14

Spm. 10: Hvor lang er/var Deres samlede ugentlige arbejdstid normalt? 10.b: I eventuel
bibeskæftigelse (antal timer pr. uge).

% MD% Antal Kode Kategori
76 91 1268 0 0 timer
0 0 7 1 1 time
1 1 18 2 2 timer
1 1 11 3 3 timer
0 0 7 4 4 timer
1 1 10 5 5 timer
0 0 5 6 6 timer
0 0 4 7 7 timer
1 1 11 8 8 timer
0 0 1 9 9 timer
1 1 19 10 10 timer
0 0 1 12 12 timer
0 0 2 13 13 timer
0 0 3 14 14 timer
0 0 6 15 15 timer
0 0 1 18 18 timer
0 0 7 20 20 timer
0 0 2 25 25 timer
0 0 1 28 28 timer
0 0 7 30 30 timer
0 0 1 35 35 timer
0 0 0 36 36 timer
0 0 1 37 37 timer
0 0 1 43 43 timer
0 0 2 50 50 timer
0 0 1 90 90 timer
0 0 2 997 Varieret
0 0 2 998 Ved ikke
1 12 999 Uoplyst

16 262 1000 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 84

V20 FILTER 1
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14

Filtrerende variable: V12 V13 V14

Filter 1 IPer, der har arbejde, eller som har haft arbejde inden for de sidste 2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
69 82 1155 1 IP har eller har haft arbejde

- gå til spm. 11 (V21)
15 18 258 2 IP har ikke haft arbejde - gå

til filter 2 (V22)
16 262 10 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 84

V21 INDVANDRERE PÅ ARBEJDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14 && V20

Filtrerende variable: V12 V13 V14 V20

Spm. 11: Arbejder der indvandrere på Deres arbejdsplads?

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 300 1 Ja - gå til spm. 13 (V24)



50 74 845 2 Nej - gå til spm. 14 (V25)
1 10 9 Uoplyst

31 520 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 68

V22 FILTER 2
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V13 && V14 && V21

Filtrerende variable: V12 V13 V14 V21

Filter 2 IPer, der er under uddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 22 1 IP er under uddannelse - gå

til spm. 12 (V23)
14 91 236 2 IP er ikke under uddannelse

- gå til spm. 14 (V25)
85 1417 10 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 15

V23 ER DER INDVANDRERE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V14 && V21 && V22

Filtrerende variable: V12 V14 V21 V22

Spm. 12: Er der indvandrere, hvor De er under uddannelse, eller hvor De er i lære?

% MD% Antal Kode Kategori
3 51 54 1 Ja
3 49 51 2 Nej - gå til spm. 14 (V25)

94 1570 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 6

V24 HVOR OFTE KONTAKT
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V12 && V14 && V21 && V22 && V23

Filtrerende variable: V12 V14 V21 V22 V23

Spm. 13: Hvor ofte har/havde De kontakt med indvandrere på Deres arbejdsplads/skole?

% MD% Antal Kode Kategori
11 55 190 1 Dagligt
3 14 50 2 Ugentligt
1 5 17 3 Månedligt
3 14 50 4 Sjældnere
2 12 41 5 Aldrig
1 16 9 Uoplyst

78 1311 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 21

V25 VÆRET ARBEJDSLØS
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 14: Har De været arbejdsløs inden for de seneste 2 år?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 316 1 Ja
81 81 1357 2 Nej - gå til spm. 15 (V27)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V26 ANTAL MÅNEDER ARBEJDSLØS
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25



Spm. 14: Har De været arbejdsløs inden for de seneste 2 år? 14.a: Hvor mange måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
4 23 70 1 Under 3 måneder
4 20 61 2 3-5 måneder
4 20 59 3 6-11 måneder
7 37 111 4 Mindst 1 år

27 453 9 Uoplyst
55 921 10 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 18

V27 GIFT ELLER SAMLEVENDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 15: Er De gift eller samlevende?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 1199 1 Ja - gå til spm. 17 (V29)
28 28 475 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V28 TIDL. GIFT/SAMLEVENDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V27

Filtrerende variable: V27

Spm. 16: Har De tidligere været gift/samlevende?

% MD% Antal Kode Kategori
17 60 284 1 Ja - gå til spm. 22 (V36)
11 40 190 2 Nej - gå til spm. 22 (V36)
0 2 9 Uoplyst

72 1199 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 28

V29 ÆGTEFÆLLE, SKOLEUDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 17: Hvilken skoleuddannelse har Deres ægtefælle/samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Under 7 års skolegang

23 33 393 2 7-8 års skolegang
33 46 552 3 9-10 års skolegang
12 17 205 4 Studenter/HF-eksamen
1 2 21 5 HHX/HTX
1 1 10 6 Andet, herunder udenlandsk

skole
0 5 9 Uoplyst

28 475 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 71

V30 HAR ÆGTEF. ERHVERVSUDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 18: Har Deres ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
52 73 874 1 Ja
19 27 318 2 Nej, gå til spm. 19 (V33)
0 8 9 Uoplyst

28 475 10 Irrelevant



100 100 1675

Svarprocent: 71

V31 HVILKEN ERHVERVSUDD.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28 && V30

Filtrerende variable: V28 V30

Spm. 18: Har Deres ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse? 18.a: Hvilken erhvervsuddannelse
har Deres ægtefælle/samlever?
(Hvis flere angiv den højeste).

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 25 1 Specialarbejderuddannelse
0 1 5 2 Efg-basisår (men ikke anden

del)
25 48 422 3 Fuldført lærlinge eller efg-

uddannelse
6 11 94 4 Anden faglig uddannelse
6 11 97 5 Kort videregående

uddannelse (under 3 år)
9 16 144 6 Mellemlang videregående

uddannelse (3-4 år)
5 9 82 7 Lang videregående

uddannelse (over 4 år)
0 1 7 8 Andet
0 6 9 Uoplyst

47 793 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 52

V32 HVILKET FAGOMRÅDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28 && V30

Filtrerende variable: V28 V30

Spm. 18: Har Deres ægtefælle/samlever en erhvervsuddannelse? 18.b: Inden for hvilket
fagområde?

% MD% Antal Kode Kategori
16 30 262 1 Kontor, handel, edb,

økonomi, jura
18 35 307 2 Håndværk, teknik
7 14 123 3 Sundhed
7 13 113 4 Pædagogik, humaniora,

samfundsvidenskab
4 8 66 5 Andet
1 11 9 Uoplyst

47 793 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 52

V33 ÆGTEFÆLLE, HOVEDBESK.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 19: Hvad er Deres ægtefælles/samlevers hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Selvstændig landmand - gå

til spm. 21 (V35)
1 2 20 2 Selvstændig detailhandler

eller håndværker - gå til
spm. 21 (V35)

3 5 54 3 Selvstændig i øvrigt - gå til
spm. 21 (V35)

2 2 28 4 Medarbejdende ægtefælle -
gå til spm. 21 (V35)

30 42 496 5 Funktionær/tjenestemand
4 6 71 6 Faglært arbejder
8 11 135 7 Ufaglært

arbejder/specialarbejder
0 1 6 8 Lærling, elev - gå til spm.

22 (V36)
5 7 80 9 Arbejdsløs - gå til spm. 22



(V36)
0 0 2 10 Bistandshjælpsmodtager -

gå til spm. 22 (V36)
3 4 47 11 Førtidspensionist,

invalidepensionist - gå til
spm. 22 (V36)

7 10 125 12 Alderspensionist - gå til
spm. 22 (V36)

2 3 38 13 Efterlønsmodtager - gå til
spm. 22 (V36)

2 3 33 14 Hjemmearbejdende
husmor/husfar - gå til spm.
22 (V36)

2 3 33 15 Under uddannelse på skoler
- gå til spm. 22 (V36)

0 1 7 16 Andet - gå til spm. 22 (V36)
0 5 99 Uoplyst

28 475 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 71

V34 ÆGTEFÆLLE, PRIVAT/OFF.
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28 && V33

Filtrerende variable: V28 V33

Spm. 20: Er Deres ægtefælle/samlever offentligt eller privat ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
18 43 302 1 Offentligt
24 57 399 2 Privat
0 6 9 Uoplyst

58 968 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 42

V35 ÆGTEF. HVILKET OMRÅDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V28 && V33

Filtrerende variable: V28 V33

Spm. 21: Inden for hvilket område er Deres ægtefælle/samlever beskæftiget? Skriv,
hvilket:

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 47 1 Landbrug/gartneri/fiskeri

12 25 206 2 Industri/håndværk
7 15 124 3 Handel/transport
8 17 140 4 Serviceerhverv
1 1 10 5 Forsvaret/politiet
2 4 32 6 Offentlig administration/domstole
6 12 102 7 Sundhedsvæsen/social institution
7 14 111 8 Undervisning/kultur/daginstitution
3 6 49 9 Offentlig virksomhed, fx:

DSB/postvæsen/vejvæsen/offentlige
værker

0 8 99 Uoplyst
51 846 100 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 49

V36 HAR DE BØRN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 22: Har De nogle børn?

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 1228 1 Ja
26 26 441 2 Nej - gå til spm. 24 (V40)
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100



V37 HVOR MANGE BØRN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 22: Har De nogle børn? 22.a: Hvor mange?

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 269 1 1 barn
32 45 543 2 2 børn
16 21 261 3 3 børn
5 7 87 4 4 børn
2 3 32 5 5 børn
1 1 12 6 6 børn
0 1 7 7 7 børn
0 0 2 8 8 børn
0 0 1 10 10 børn
1 20 99 Uoplyst

26 441 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 72

V38 ÆLDESTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. 23: Hvor gammel er den ældste? - og den yngste? 23.a: Den ældste?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 0 Under ét år
2 3 34 1 1 år
2 2 27 2 2 år
2 3 34 3 3 år
1 1 18 4 4 år
1 2 24 5 5 år
1 2 24 6 6 år
1 2 23 7 7 år
1 2 24 8 8 år
1 2 25 9 9 år
1 2 21 10 10 år
2 2 30 11 11 år
1 1 12 12 12 år
1 2 22 13 13 år
2 2 26 14 14 år
1 2 23 15 15 år
2 2 29 16 16 år
2 2 30 17 17 år
2 3 36 18 18 år
1 2 20 19 19 år
2 2 26 20 20 år
2 3 34 21 21 år
2 3 33 22 22 år
2 2 26 23 23 år
1 2 24 24 24 år
2 2 27 25 25 år
3 3 43 26 26 år
2 3 32 27 27 år
2 3 33 28 28 år
1 1 16 29 29 år
2 2 27 30 30 år
1 2 20 31 31 år
2 2 28 32 32 år
1 2 23 33 33 år
1 1 16 34 34 år
1 2 20 35 35 år
1 1 13 36 36 år
1 2 23 37 37 år
1 2 20 38 38 år



1 2 24 39 39 år
1 2 23 40 40 år
1 1 14 41 41 år
1 1 12 42 42 år
0 1 8 43 43 år
1 2 19 44 44 år
1 1 14 45 45 år
1 1 15 46 46 år
1 1 16 47 47 år
1 1 9 48 48 år
1 1 17 49 49 år
1 1 12 50 50 år
0 1 7 51 51 år
1 1 12 52 52 år
1 1 9 53 53 år
0 0 2 54 54 år
0 1 7 55 55 år
0 0 3 56 56 år
0 0 3 57 57 år
0 0 3 58 58 år
0 0 3 59 59 år
0 0 5 60 60 år
0 0 2 62 62 år
0 0 3 63 63 år
0 0 3 64 64 år
0 0 1 65 65 år
0 0 2 67 67 år
0 0 1 70 70 år
0 0 1 88 88 år/Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

26 441 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 74

V39 YNGESTE BARNS ALDER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V36 && V37

Filtrerende variable: V36 V37

Spm. 23: Hvor gammel er den ældste? - og den yngste? 23.b: Den yngste er...?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 25 0 Under ét år
2 4 37 1 1 år
2 4 34 2 2 år
1 2 22 3 3 år
2 3 27 4 4 år
1 2 23 5 5 år
1 2 16 6 6 år
1 2 24 7 7 år
2 3 26 8 8 år
1 2 24 9 9 år
1 3 25 10 10 år
1 2 18 11 11 år
1 1 12 12 12 år
1 2 23 13 13 år
1 2 21 14 14 år
1 2 24 15 15 år
2 3 27 16 16 år
1 2 22 17 17 år
1 2 24 18 18 år
1 2 24 19 19 år
1 2 20 20 20 år
2 3 27 21 21 år
2 3 26 22 22 år
2 3 31 23 23 år
1 2 17 24 24 år
1 2 23 25 25 år



2 4 34 26 26 år
1 2 22 27 27 år
1 2 18 28 28 år
1 2 21 29 29 år
1 3 25 30 30 år
1 1 9 31 31 år
1 2 16 32 32 år
1 1 13 33 33 år
1 1 14 34 34 år
1 2 20 35 35 år
1 1 13 36 36 år
1 2 17 37 37 år
0 1 8 38 38 år
1 1 14 39 39 år
1 1 14 40 40 år
0 1 5 41 41 år
1 1 13 42 42 år
0 0 4 43 43 år
1 1 9 44 44 år
0 1 7 45 45 år
0 1 7 46 46 år
0 1 7 47 47 år
0 1 5 48 48 år
0 0 4 49 49 år
0 1 6 50 50 år
0 0 3 51 51 år
0 0 1 52 52 år
0 0 1 53 53 år
0 0 1 54 54 år
0 0 2 56 56 år
0 0 1 57 57 år
0 0 3 60 60 år
0 0 1 69 69 år
0 0 2 88 88 år/Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

42 710 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 57

V40 BOLIGFORHOLD
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 24: Hvordan er Deres boligforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 372 1 Lejet lejlighed
4 4 64 2 Ejerlejlighed
4 4 72 3 Andelslejlighed
5 5 77 4 Kollegium/bor hos forældre
6 6 96 5 Lejet villa/parcelhus

53 53 882 6 Egen villa/parcelhus
6 6 107 7 Landejendom
0 5 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V41 HVOR LÆNGE I KOMMUNE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 25: Hvor længe har De boet her i kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 306 1 Altid
51 51 859 2 Over 10 år
11 11 181 3 6-10 år
15 15 257 4 1-5 år
4 4 71 5 Under 1 år
0 1 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 100

V42 INDVANDRERE I NABOLAG
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 26: Bor der indvandrere i Deres nabolag?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 227 1 Ja, mange
26 26 441 2 Ja, nogle få
55 55 925 3 Nej - gå til spm. 28 (V44)
5 5 80 8 Ved ikke - gå til spm. 28

(V44)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V43 HVOR OFTE KONTAKT
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V42

Filtrerende variable: V42

Spm. 27: Hvor ofte har De kontakt med disse indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 38 1 Dagligt
5 11 76 2 Ugentligt
2 4 27 3 Månedligt
6 16 107 4 Sjældnere

25 63 416 5 Aldrig
0 0 1 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

60 1005 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 40

V44 KONTAKT PRIVAT
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 28: Hvor ofte har De kontakt med indvandrere privat?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Dagligt
4 4 68 2 Ugentligt
4 4 64 3 Månedligt
9 9 153 4 Sjældnere

82 82 1369 5 Aldrig
0 0 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V45 MEDLEM AF FOLKEKIRKE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 29: Er De medlem af den danske folkekirke?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1533 1 Ja
8 8 140 2 Nej - gå til spm. 31 (V47)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V46 HVOR OFTE I KIRKE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 30: Hvor ofte går De i kirke eller til religiøse møder?

% MD% Antal Kode Kategori



7 7 112 1 Mindst én gang om
måneden - gå til spm. 32
(V48)

10 11 162 2 Sjældnere - gå til spm. 32
(V48)

60 65 999 3 Kun ved højtidelige
lejligheder - gå til spm. 32
(V48)

16 17 261 4 Aldrig eller næsten aldrig -
gå til spm. 32 (V48)

0 1 9 Uoplyst
8 140 10 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 92

V47 ANDET TROSSAMFUND
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 31: Er De medlem af et andet trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
7 80 111 0 Nej
0 0 0 1 Jødiske menighed
1 7 10 2 Den katolske kirke
0 5 7 3 Andre kristne kirker, (fx

Baptistkirken/
Pinsebevægelsen)

0 5 7 4 Jehovas
vidner/Mormonkirken m.v.

0 1 1 5 Muhammedaner/Muslim
0 2 3 6 Andet
0 3 9 Uoplyst

92 1533 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 8

V48 BOET I UDLAND
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 334 1 Ja
80 80 1340 2 Nej - gå til spm. 34 (V57)
0 1 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V49 DE NORDISKE LANDE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.a: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser). De
nordiske lande

% MD% Antal Kode Kategori
5 24 79 1 Nævnt

15 76 252 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V50 VESTEUROPA
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.b: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser).
Vesteuropa



% MD% Antal Kode Kategori
9 44 144 1 Nævnt

11 56 187 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V51 USA, CANADA
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.c: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser). USA,
Canada, Australien, New Zealand

% MD% Antal Kode Kategori
5 27 90 1 Nævnt

14 73 241 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V52 ØSTEUROPA
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.d: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser).
Østeuropa

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 4 1 Nævnt

20 99 327 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V53 SOVJETUNIONEN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.e: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser).
Sovjetunionen

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 1 Nævnt

20 99 329 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V54 TREDIE VERDEN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.f: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser). Tredie
verdens lande

% MD% Antal Kode Kategori
3 15 50 1 Nævnt

17 85 281 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20



V55 ISRAEL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.g: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser). Israel

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 12 1 Nævnt

19 96 319 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V56 SYDAFRIKA
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 32: Har De nogensinde boet i udlandet i mere end 3 måneder? 33.h: Hvilket land
drejer det sig om? (Gerne flere krydser).
Sydafrika

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 6 1 Nævnt

19 98 325 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

80 1340 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 20

V57 STATSBORGER I ANDET
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 34: Har De tidligere været statsborger i andet land?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 36 1 Ja - gå til spm. 34.a (V58)

98 98 1636 2 Nej - gå til tekst 1 (V61)
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V58 DANSK STATSBORGER- ÅR
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V57

Filtrerende variable: V57

Spm. 34: Har De tidligere været statsborger i andet land? 34.a: Hvornår blev De dansk
statsborger? År

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 25 I 1925
0 3 1 47 I 1947
0 3 1 48 I 1948
0 6 2 49 I 1949
0 6 2 53 I 1953
0 3 1 55 I 1955
0 3 1 59 I 1959
0 3 1 63 I 1963
0 3 1 66 I 1966
0 6 2 70 I 1970
0 8 3 71 I 1971
0 3 1 72 I 1972
0 6 2 73 I 1973
0 3 1 74 I 1974
0 3 1 75 I 1975
0 3 1 76 I 1976
0 3 1 78 I 1978
0 3 1 82 I 1982
0 3 1 84 I 1984



0 3 1 85 I 1985
0 8 3 86 I 1986
0 8 3 87 I 1987
0 3 1 90 I 1990
0 3 1 91 I 1991
0 6 2 93 I 1993
0 3 99 Uoplyst

98 1636 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 2

V59 DK STATSBORGER-HVORNÅR
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V57

Filtrerende variable: V57

Spm. 34: Har De tidligere været statsborger i andet land? 34.a: Hvornår blev De dansk
statsborger?

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 36 1 Udokumenteret kode
0 3 9 Uoplyst

98 1636 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 100

V60 I HVILKET LAND
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND
Variablen er filtreret af: V57

Filtrerende variable: V57

Spm. 35: I hvilket land var De tidligere statsborger?

% MD% Antal Kode Kategori
0 19 7 1 De andre nordiske lande
1 31 11 2 Vesteuropa
0 14 5 3 USA, Canada, Australien,

New Zealand
0 6 2 4 Østeuropa
0 0 0 5 Sovjetunionen
1 31 11 6 Tredje verdens lande
0 0 0 7 Israel
0 0 0 8 Sydafrika
0 3 9 Uoplyst

98 1636 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 2

V61 INDFØRE BEGRÆNSNING
DANSK POLITIK OVERFOR FLY

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1129 1 Ja, begrænsninger - gå til

spm. 36.A. (V62)
27 27 457 2 Nej, ingen begrænsning - gå

til spm. 36.B. (V70)
5 5 87 8 Ved ikke, gå til spm. 37

(V76)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V62 BEKVEMMELIGSHEDSFLYGTN.
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). a: Det er bekvemmelighedsflygtninge, eller det er de
flygtninge,
der har råd til at komme.



% MD% Antal Kode Kategori
23 34 381 1 Nævnt
45 66 747 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V63 REGLER FUNGERER IKKE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). b: Vore regler fungerer ikke ordentligt.

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 155 1 Nævnt

58 86 973 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V64 ØKONOMISK BEGRUNDELSE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). c: Økonomisk begrundelse.

% MD% Antal Kode Kategori
19 28 318 1 Nævnt
48 72 810 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V65 SOCIAL/KULTUREL BEGR.
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). d: Social/kulturel/religiøs/politisk begrundelse.

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 182 1 Nævnt
56 84 946 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V66 FOR MANGE FLYGTNINGE NU
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). e: Der er allerede for mange flygtninge.

% MD% Antal Kode Kategori
20 30 336 1 Nævnt
47 70 792 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67



V67 FORHOLD FOR DÅRLIGE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). f: Hvis der kommer for mange, bliver deres forhold
for dårlige.

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 88 1 Nævnt

62 92 1040 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V68 ANDET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). h: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Nævnt

63 94 1058 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V69 VED IKKE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.A: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). i: Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

67 99 1121 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

32 544 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 67

V70 MORALSK PLIGT AT HJÆLPE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.B: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). a: Man har moralsk pligt til at hjælpe.

% MD% Antal Kode Kategori
19 71 323 1 Nævnt
8 29 131 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

73 1216 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 27

V71 EN ALVORLIGE SAG
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.B: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). b: Det er en alvorlig sag at være flygtning.

% MD% Antal Kode Kategori



8 30 135 1 Nævnt
19 70 319 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

73 1216 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 27

V72 VI HAR PLADS TIL DEM
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.B: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). c: Vi har plads til dem.

% MD% Antal Kode Kategori
7 27 123 1 Nævnt

20 73 331 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

73 1216 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 27

V73 FRIHED TIL AT VÆLGE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.B: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). d: Man må have frihed til at vælge, hvor man vil bo.

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 21 1 Nævnt

26 95 433 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

73 1216 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 27

V74 POSITIVE OPLEVELSER
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.B: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). e: Positive oplevelser med flygtninge.

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 18 1 Nævnt

26 96 436 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

73 1216 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 27

V75 ANDET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V61

Filtrerende variable: V61

Spm. 36: Mener De, man bør indføre begrænsninger i flygtninges adgang til Danmark
i forhold til, som det er nu? 36.B: Hvorfor mener
De det? (Skriv svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). f: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 12 1 Nævnt

26 97 442 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

73 1216 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 27

V76 DRØFTER DE FLYGTNINGE



DANSK POLITIK OVERFOR FLY

Spm. 37: Dette om flygtninge og indvandrere, er det noget, som De ofte drøfter med
Deres familie eller Deres venner?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 685 1 Ofte
37 37 626 2 En gang imellem
17 17 283 3 Sjældent
5 5 79 4 Aldrig
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V77 STEMMERET- KOMMUNEVALG
DANSK POLITIK OVERFOR FLY

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 593 1 Ja, det er det rigtige

tidspunkt - gå til spm. 38.B
(V87)

1 1 23 2 Nej, de bør have stemmeret
tidligere - gå til spm. 38.B
(V87)

39 39 647 3 Nej, de bør have stemmeret
senere - gå til 38.A (V78)

15 15 257 4 Nej, de bør slet ikke have
stemmeret - gå til 38.A
(V78)

9 9 153 8 Ved ikke - gå til spm. 39
(V94)

0 2 9 Uoplyst
100 100 1675

Svarprocent: 100

V78 DE SKAL VENTE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). a:De skal vente, til
de har fået dansk statsborgerskab eller
indfødsret.

% MD% Antal Kode Kategori
14 26 238 1 Nævnt
40 74 666 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V79 FOR LIDT INTERGRETION
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). b: De har ingen eller
for lidt forstand på danske forhold, dansk
politik, dansk kultur. De er for lidt integrerede,
og de taler ikke dansk.

% MD% Antal Kode Kategori
32 58 528 1 Nævnt
22 42 376 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V80 DE ER IKKE DANSKERE



DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). c: De er ikke DANSKE
og kun danskere skal have valgret.

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 75 1 Nævnt

49 92 829 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V81 DE VIL IKKE LÆRE DANSK
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). d: De VIL IKKE lære
dansk.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 40 1 Nævnt

52 96 864 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V82 DE SKAL IKKE BESTEMME
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). e: De skal ikke bestemme
noget i vores land.

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 99 1 Nævnt

48 89 805 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V83 DE BØR IKKE VÆRE HER
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). f: De bør slet ikke
være her.

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 65 1 Nævnt

50 93 839 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V84 BØR VÆRE HER I 5 ÅR
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). g: De skal have været
her i mindst 5 år e.l.



% MD% Antal Kode Kategori
7 13 114 1 Nævnt

47 87 790 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V85 ANDET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). h: Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Nævnt

53 98 885 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V86 VED IKKE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). i: Ved ikke.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Nævnt

54 100 901 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

46 769 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 54

V87 SKAL HAVE RETTIGHEDER
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). a: Hvis de bor her, skal
de også have rettigheder på lige fod med
danskere.

% MD% Antal Kode Kategori
16 44 270 1 Nævnt
20 56 342 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

63 1057 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37

V88 EFTER 3 ÅRS FORLØB
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark. Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). b: Efter 3 års forløb
er de tilpas vidende, integrerede og
interesserede.

% MD% Antal Kode Kategori
22 60 365 1 Nævnt
15 40 247 2 Ikke nævnt



0 6 9 Uoplyst
63 1057 10 Irrelevant

100 100 1675

Svarprocent: 37

V89 HAVE POSITIV EFFEKT
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). c: Det vil have en positiv
effekt på indvandrerne.

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 39 1 Nævnt

34 94 573 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

63 1057 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37

V90 PÅ DETTE TIDSPUNKT
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). d: På dette tidspunkt
er de danske statsborgere.

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 19 1 Nævnt

35 97 593 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

63 1057 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37

V91 REGLER HAR FUNGERET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). e: De hidtidige regler
har fungeret godt nok.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 Nævnt

36 99 606 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

63 1057 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37

V92 ANDET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). f: Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 17 1 Nævnt

36 97 595 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

63 1057 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37



V93 VED IKKE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V77

Filtrerende variable: V77

Spm. 38: Indvandrere har i dag stemmeret til kommunevalget efter 3 års ophold i Danmark.
Mener De dette er det rigtige tidspunkt,
for sent, for tidligt eller bør de slet ikke
have stemmeret til kommunevalgene i det hele taget? 38.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________ (Gerne flere krydser). g: Ved ikke.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 12 1 Nævnt

36 98 600 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

63 1057 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37

V94 INDV. MODTAGE FOLKEP.
DANSK POLITIK OVERFOR FLY

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 529 1 Ja, ubetinget - gå til spm.

39.B (V103)
44 44 732 2 Ja, på visse betingelser - gå

til spm. 39.A (V95)
6 6 100 3 nej, men dog under visse

betingelser - gå til spm.
39.A (V95)

13 13 215 4 Nej, ubetinget - gå til spm.
39.A (V95)

6 6 95 8 Ved ikke - gå til spm. 40
(V108)

0 4 9 Uoplyst
100 100 1675

Svarprocent: 100

V95 ER IKKE DANSKERE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). a: De er ikke danske statsborgere.

% MD% Antal Kode Kategori
16 25 260 1 Nævnt
47 75 779 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V96 IKKE FORTJENT
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). b: De har ikke fortjent det.

% MD% Antal Kode Kategori
31 51 525 1 Nævnt
31 49 514 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V97 VI HAR IKKE RÅD
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94



Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). c: Vi har ikke råd.

% MD% Antal Kode Kategori
6 10 99 1 Nævnt

56 90 940 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V98 FÅR FOR MEGET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). d: De får for meget i forvejen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

61 98 1019 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V99 MISBRUGER DET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). e: De misbruger det.

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 95 1 Nævnt

56 91 944 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V100 DE SKAL IKKE VÆRE HER
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). f: De skal slet ikke være her.

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 70 1 Nævnt

58 93 969 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V101 ANDET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). g: Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 148 1 Nævnt

53 86 891 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant



100 100 1675

Svarprocent: 62

V102 VED IKKE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.A: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). h: Ved ikke.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 40 1 Nævnt

60 96 999 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

37 624 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 62

V103 LIGHED
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). a. Lighed.

% MD% Antal Kode Kategori
22 70 368 1 Nævnt
10 30 160 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

68 1142 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 32

V104 HAR FORTJENT DET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). b: De har fortjent det.

% MD% Antal Kode Kategori
6 18 94 1 Nævnt

26 82 434 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

68 1142 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 32

V105 MORALSK FORPLIGTIGET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). c: Vi har en moralsk forpligtelse til at sørge for dem.

% MD% Antal Kode Kategori
8 24 128 1 Nævnt

24 76 400 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

68 1142 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 32

V106 ANDET
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.B: Hvorfor mener De det? (Skriv



svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). d:Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Nævnt

31 99 523 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

68 1142 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 32

V107 VED IKKE
DANSK POLITIK OVERFOR FLY
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 39: Mener De, at indvandrere skal kunne modtage folkepension på lige fod med
danskere? 39.B: Hvorfor mener De det? (Skriv
svaret):_____________________________
(Gerne flere krydser). e: Ved ikke.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

31 100 527 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

68 1142 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 32

V108 INDFØRE BEGRÆNSNINGER
DANSK POLITIK OVERFOR FLY

Spm. 40: Mener De, at man skal indføre begrænsninger i muligheden for at foretage
familiesammenføringer i forhold til, som det er
nu?

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1285 1 Ja, begrænsninger
15 15 250 2 Nej, ingen begrænsninger
8 8 134 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V109 SELVSTÆNDIG NÆRINGSDRIV.
DANSK POLITIK OVERFOR FLY

Spm. 41: Mener De, at indvandrere skal have lov til at være selvstændige næringsdrivende
på lige fod med danskere?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1502 1 Ja
6 6 104 2 Nej
4 4 66 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V110 ARBEJDSLØSHED
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis
kort 1. a: Arbejdsløshed.

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1449 1 Stor vægt
10 10 171 2 Nogen vægt
2 2 40 3 Mindre vægt
1 1 13 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V111 MILJØ FORURENING
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis



kort 1. b: Miljø- og forureningsproblemer.

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1291 1 Stor vægt
18 18 309 2 Nogen vægt
4 4 59 3 Mindre vægt
1 1 14 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V112 REFORM AF SKATTESYSTEMET
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis
kort 1. c: Reform af skattesystemet.

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 547 1 Stor vægt
40 41 678 2 Nogen vægt
21 21 349 3 Mindre vægt
6 6 98 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V113 FLYGTNINGE/ INDVANDRER
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis
kort 1. d: Flygtninge- og indvandrerspørgsmål.

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 961 1 Stor vægt
32 32 537 2 Nogen vægt
9 9 151 3 Mindre vægt
1 1 22 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V114 FORHOLDET TIL EF
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis
kort 1. e: Forholdet til EF.

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 730 1 Stor vægt
32 32 541 2 Nogen vægt
21 21 344 3 Mindre vægt
3 3 56 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V115 NEDSKÆRINGER
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis
kort 1. f: Nedskæringer på hospitaler,
børnehaver eller plejehjem.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1355 1 Stor vægt
13 13 222 2 Nogen vægt
4 4 75 3 Mindre vægt
1 1 19 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V116 FORSVAR/SIKKERH. POLITIK
SAMFUNDSFORHOLD De næste



Spm. 42: Det danske samfund står over for en række vigtige samfundsproblemer. Hvor
stor vægt lægger De selv på følgende ting: Vis
kort 1. g: Forsvars- og sikkerhedspolitik.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 380 1 Stor vægt
32 32 530 2 Nogen vægt
42 42 703 3 Mindre vægt
4 4 59 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V117 INTERESSE FOR POLITIK
SAMFUNDSFORHOLD De næste

Spm. 43: Hvor meget interesserer De Dem for politik?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 376 1 Meget
48 48 810 2 Noget
25 25 413 3 Lidt
4 4 73 4 Slet ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V118 HELLERE LØSE PROBLEMER
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.a: I stedet for at bruge så mange penge til U-landshjælp skulle vi hellere
sørge for at løse de mange påtrængende problemer i
det danske samfund. Vil De sige,
at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 578 1 Helt enig
33 33 559 2 Delvis enig
16 16 270 3 Delvis uenig
15 15 245 4 Helt uenig
1 1 19 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V119 IKKE BO ANDRE STEDER
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.b: Jeg kunne ikke under nogen omstændigheder tænke mig at bo andre steder
end her i landet. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 768 1 Helt enig
17 17 278 2 Delvis enig
16 16 260 3 Delvis uenig
21 21 356 4 Helt uenig
1 1 10 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V120 STORE FORSVARSUDGIFTER
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.c: Nato-medlemsskabet medfører alt for store forsvarsudgifter for Danmark.
Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 382 1 Helt enig
25 26 427 2 Delvis enig
17 17 288 3 Delvis uenig
21 21 358 4 Helt uenig
13 13 216 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100



V121 DANSK KULTUR
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.d: Dansk kultur kan på ethvert område måle sig med andre landes kultur. Vil
De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1091 1 Helt enig
18 18 297 2 Delvis enig
7 7 117 3 Delvis uenig
5 5 82 4 Helt uenig
5 5 79 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V122 VI HAR DET GODT
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.e: I Danmark har vi det så godt, at vi må have overskud til at hjælpe andre
. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 854 1 Helt enig
32 32 542 2 Delvis enig
10 10 174 3 Delvis uenig
5 5 88 4 Helt uenig
1 1 14 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V123 MINDRE INTELLIGENTE
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.f: Vi må nu en gang se i øjnene, at nogle folkeslag er mindre intelligente
end andre. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 451 1 Helt enig
13 13 222 2 Delvis enig
10 10 173 3 Delvis uenig
45 45 749 4 Helt uenig
5 5 77 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V124 EF UDVIKLER SIG
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.g: For min skyld gør det ikke noget, hvis EF udvikler sig til en egentlig
Union. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 244 1 Helt enig
18 18 296 2 Delvis enig
18 18 307 3 Delvis uenig
43 43 718 4 Helt uenig
6 6 106 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V125 VI BØR STÅ SAMMEN
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.h: Hvis nogle i udlandet kritiserer Danmark, så bør alle danskere stå sammen,
ligegyldigt om der er noget om kritikken eller
ej. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 321 1 Helt enig
17 17 277 2 Delvis enig
21 21 353 3 Delvis uenig
40 40 665 4 Helt uenig
3 3 55 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst



100 100 1675
Svarprocent: 100

V126 FÆDERLANDSKÆRLIGHED
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.i: Nu om dage gør skolerne for lidt ud af at lære børnene fædrelandskærlighed.
Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 449 1 Helt enig
21 21 345 2 Delvis enig
16 16 275 3 Delvis uenig
17 17 285 4 Helt uenig
19 19 318 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V127 UD AF NATO
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.j: Vi bør snarest muligt melde os ud at Nato. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 111 1 Helt enig

10 10 166 2 Delvis enig
19 19 315 3 Delvis uenig
54 54 899 4 Helt uenig
11 11 181 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V128 NATIONALE HURLUMHØJ
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.k: Jeg får hurtigt for meget af al det nationale hurlumhej med sange og flag.
Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 150 1 Helt enig

19 19 311 2 Delvis enig
21 21 353 3 Delvis uenig
49 49 817 4 Helt uenig
2 2 41 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V129 MANGE PROBLEMER
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.l: Vi har så mange problemer her i landet, at vi ikke kan påtage os andre
landes problemer. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 265 1 Helt enig
20 20 333 2 Delvis enig
28 28 467 3 Delvis uenig
34 34 574 4 Helt uenig
2 2 33 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V130 UD AF EF
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.m: Vi bør snarest muligt melde os ud af EF. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 279 1 Helt enig
13 13 215 2 Delvis enig
14 14 238 3 Delvis uenig
50 50 843 4 Helt uenig



6 6 96 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V131 SYND OG SKAM
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.n: Det er synd og skam, at mange mennesker i dag kaster vrag på de nationale
værdier. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 763 1 Helt enig
22 23 376 2 Delvis enig
12 12 200 3 Delvis uenig
10 10 167 4 Helt uenig
10 10 164 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V132 PASSE SIG SELV
PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

Spm. 44.o: Danmark gør klogest i at passe sig selv og ikke blande sig i, hvad der
sker ude i verden. Vil De sige, at De er:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 116 1 Helt enig
8 8 136 2 Delvis enig

18 18 298 3 Delvis uenig
66 66 1104 4 Helt uenig
1 1 18 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V133 POLAKKER
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). a:
Polakker?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 250 0 Meget nødigt
12 12 204 1
4 4 60 2
4 4 62 3
2 2 37 4

25 25 415 5
3 3 49 6
5 5 80 7
6 6 99 8
1 1 9 9

21 21 347 10 Meget gerne
0 0 1 12 Fejlkode
3 3 47 88 Vil/kan ikke svare
1 15 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V134 SOMALERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). b:
Somalere?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 350 0 Meget nødigt
12 12 207 1
4 4 63 2
4 4 69 3



2 2 30 4
22 22 370 5
2 2 40 6
4 4 72 7
5 5 86 8
1 2 25 9

17 17 286 10 Meget gerne
4 4 60 88 Vil/kan ikke svare
1 17 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V135 IRANERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). c:
Iranere?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 465 0 Meget nødigt
14 14 229 1
4 4 68 2
5 5 78 3
3 3 47 4

19 19 323 5
2 2 38 6
4 4 59 7
4 4 61 8
1 1 13 9

13 13 221 10 Meget gerne
3 3 56 88 Vil/kan ikke svare
1 17 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V136 ØSTTYSKERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). d:
Østtyskere?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 313 0 Meget nødigt
12 12 207 1
4 4 62 2
3 3 57 3
2 2 39 4

24 24 396 5
3 3 56 6
4 4 62 7
6 6 94 8
1 1 18 9

18 18 301 10 Meget gerne
3 3 53 88 Vil/kan ikke svare
1 17 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V137 PALÆSTINENSERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). e:
Palæstinensere?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 437 0 Meget nødigt
13 13 220 1
5 5 86 2



5 5 86 3
3 3 49 4

20 20 333 5
3 3 44 6
4 4 60 7
4 4 67 8
1 1 9 9

12 13 208 10 Meget gerne
4 4 59 88 Vil/kan ikke svare
1 17 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V138 FRA TIDL. JUGOSLAVIEN
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). f:
Folk fra det tidligere Jugoslavien?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 156 0 Meget nødigt

12 12 194 1
2 2 32 2
3 3 48 3
2 2 28 4

22 22 362 5
4 4 65 6
5 5 88 7
8 8 137 8
2 2 38 9

27 28 460 10 Meget gerne
3 3 50 88 Vil/kan ikke svare
1 17 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V139 TYRKERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). g:
Tyrkere?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 453 0 Meget nødigt
13 13 220 1
4 4 72 2
5 5 87 3
3 3 51 4

21 21 349 5
2 2 40 6
4 4 59 7
4 4 63 8
1 1 14 9

12 12 201 10 Meget gerne
3 3 49 88 Vil/kan ikke svare
1 17 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V140 TAMILERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). h:
Tamiler?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 394 0 Meget nødigt
13 13 212 1



4 4 71 2
4 4 74 3
2 2 40 4

21 21 347 5
3 3 52 6
4 4 66 7
5 5 80 8
1 1 21 9

15 15 246 10 Meget gerne
3 3 54 88 Vil/kan ikke svare
1 18 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V141 PAKISTANERE
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 45: Jeg nævner nu folk fra en række lande, hvorfra der er kommet indvandrere
og flygtninge til Danmark. For hver af dem vil jeg
bede Dem fortælle, om De synes,
at vi gerne eller nødigt skal tage imod netop disse mennesker: Vis kort 3. (Skriv
punkt fra 0-10). i:
Pakistanere?

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 443 0 Meget nødigt
13 13 217 1
5 5 84 2
5 6 92 3
3 3 45 4

21 22 358 5
2 2 31 6
3 3 52 7
4 4 68 8
1 1 14 9

12 12 195 10 Meget gerne
3 4 58 88 Vil/kan ikke svare
1 18 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V142 STOLT AT VÆRE DANSK
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 46: Hvor stolt er De over at være dansker?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 890 1 Meget stolt
35 36 594 2 Ret stolt
7 7 125 3 Ikke særlig stolt
1 1 22 4 Slet ikke stolt
2 2 40 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V143 UDVANDRE TIL ANDET
DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

Spm. 47: Har De nogensinde tænkt på at udvandre til andet land?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 1061 1 Aldrig
25 25 417 2 Tanken har strejfet mig
10 10 163 3 Det har jeg ofte overvejet
2 2 30 4 Har udvandret en gang, men

er nu vendt tilbage
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V144 SIKKER PÅ MIG SELV
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.a: Jeg føler mig altid ret sikker på mig selv, uanset om folk er uenige med
mig. Er De:



% MD% Antal Kode Kategori
32 32 539 1 Helt enig
42 43 710 2 Delvis enig
18 18 295 3 Delvis uenig
6 6 103 4 Helt uenig
1 1 22 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V145 TÆNKER PÅ SIG SELV
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.b: Som oftest tænker folk kun på sig selv og bekymrer sig ikke om andre mennesker.
Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 396 1 Helt enig
37 37 616 2 Delvis enig
27 27 449 3 Delvis uenig
12 12 198 4 Helt uenig
1 1 12 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V146 TROR IKKE PÅ NOGET
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.c: Det, der er i vejen med verden i dag, er, at de fleste ikke rigtig tror
på noget. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 482 1 Helt enig
34 34 573 2 Delvis enig
20 20 332 3 Delvis uenig
12 12 195 4 Helt uenig
5 5 89 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V147 KLARE RETNINGSLINIER
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.d: Der findes klare retningslinjer for, hvad der er godt og ondt. Disse er
gyldige for alle, uanset omstændighederne. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 530 1 Helt enig
23 23 377 2 Delvis enig
17 18 293 3 Delvis uenig
23 23 377 4 Helt uenig
6 6 94 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V148 VILLE ÆNDRE PÅ SIG SELV
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.e: Der er meget hos mig selv, som jeg gerne ville ændre på. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 341 1 Helt enig
39 39 650 2 Delvis enig
22 22 368 3 Delvis uenig
17 17 285 4 Helt uenig
1 1 25 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V149 VIL SNYDE DIG



ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.f: De fleste mennesker vil snyde dig, hvis de får en chance for det. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 174 1 Helt enig
14 14 230 2 Delvis enig
31 31 512 3 Delvis uenig
44 44 733 4 Helt uenig
1 1 21 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V150 DELE FOLK I 2 GRUPPER
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.g: Man kan dele folk ind i to grupper, de svage og de stærke. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 518 1 Helt enig
23 23 378 2 Delvis enig
18 18 294 3 Delvis uenig
26 26 442 4 Helt uenig
2 2 39 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V151 KVINDEN- HUSARBEJDE
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.h: Hvis manden virkelig har mulighed for at gøre karriere, er det helt rimeligt,
at kvinden påtager sig det meste arbejde med
hus og børn. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 232 1 Helt enig
13 13 224 2 Delvis enig
18 18 304 3 Delvis uenig
52 52 866 4 Helt uenig
3 3 45 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V152 LIVET INTET FORMÅL
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.i: Jeg er nogle gange foruroliget af den tanke, at livet ikke har noget egentligt
formål. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 116 1 Helt enig

15 15 247 2 Delvis enig
17 18 292 3 Delvis uenig
57 58 962 4 Helt uenig
3 3 51 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V153 OPNÅ HVAD MAN VIL
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.j: Hvis man prøver hårdt nok, kan man næsten altid opnå, hvad man vil. Er
De:

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 586 1 Helt enig
44 44 739 2 Delvis enig
14 14 238 3 Delvis uenig
5 5 87 4 Helt uenig
1 1 18 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 100

V154 HVILKE BAGTANKER
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.k: Når et menneske er særlig venlig over for mig, spekulerer jeg ofte på,
hvilke bagtanker vedkommende har med det. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 151 1 Helt enig

15 15 254 2 Delvis enig
21 21 358 3 Delvis uenig
53 53 888 4 Helt uenig
1 1 17 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V155 BØRN-LYDIGHED/RESPEKT
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.l: De vigtigste ting, børn skal lære, er lydighed og respekt. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 477 1 Helt enig
23 23 388 2 Delvis enig
22 22 366 3 Delvis uenig
26 26 428 4 Helt uenig
1 1 9 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V156 BEDST FOR FAMILIEN
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.m: Det er bedst for familien, hvis manden har hovedansvaret for indtjening
og økonomi - og kvinden hovedansvaret for hjem
og børn. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 198 1 Helt enig
12 12 208 2 Delvis enig
15 15 251 3 Delvis uenig
59 59 986 4 Helt uenig
2 2 26 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V157 ALTING SÅ USIKKERT
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.n: I dag er alting så usikkert, at hvad som helst synes at kunne ske. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 637 1 Helt enig
33 33 545 2 Delvis enig
18 18 296 3 Delvis uenig
9 9 155 4 Helt uenig
2 2 33 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V158 GJORT NOGET FORKERT
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.o: Jeg føler tit, jeg har gjort noget forkert. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 142 1 Helt enig

18 19 309 2 Delvis enig
33 33 546 3 Delvis uenig
39 39 646 4 Helt uenig



1 1 23 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V159 KUN FÅ MENNESKER
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.p: Når det virkelig gælder, er det kun få mennesker, man virkelig kan stole
på. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 672 1 Helt enig
27 27 453 2 Delvis enig
19 19 314 3 Delvis uenig
12 12 207 4 Helt uenig
1 1 22 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V160 KVINDER EJ HELTIDSARB
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.q: Kvinder bør undlade at have heltidsarbejde, så længe de har små børn. Er
De:

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 628 1 Helt enig
25 25 425 2 Delvis enig
13 13 223 3 Delvis uenig
21 21 354 4 Helt uenig
2 2 39 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V161 BØRN- ORDEN/RENLIGHED
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.r: Det er lige så vigtigt at lære sine børn orden og renlighed, som at give
dem kærlighed. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 554 1 Helt enig
17 17 282 2 Delvis enig
18 18 296 3 Delvis uenig
31 31 521 4 Helt uenig
1 1 16 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V162 BRINGE BØRN TIL VERDEN
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.s: Jeg synes ikke, at det er rigtigt at bringe børn til verden, sådan som
fremtiden tegner sig lige nu. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 108 1 Helt enig

12 12 198 2 Delvis enig
16 16 271 3 Delvis uenig
62 63 1045 4 Helt uenig
3 3 47 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V163 MÆND STØRRE RET
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.t: I perioder med høj arbejdsløshed har mænd større ret til at arbejde end
kvinder. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 120 1 Helt enig
7 7 125 2 Delvis enig



9 9 143 3 Delvis uenig
75 75 1253 4 Helt uenig
2 2 28 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V164 ØKONOMI - BOLIGFORHOLD
ALMENT MENNESKELIGE EMNER

Spm. 48.u: Når jeg sammenligner min økonomi og mine boligforhold med det, som andre
har, er jeg meget misfornøjet. Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 33 1 Helt enig
4 4 73 2 Delvis enig

10 10 160 3 Delvis uenig
83 84 1396 4 Helt uenig
0 0 7 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V165 KRIMINEL FORTID SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
a: Personer med en kriminel fortid?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 935 1 Nævnt
43 44 728 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V166 EN ANDEN RACE SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
b: Personer af en anden race?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 301 1 Nævnt
81 82 1362 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V167 DRANKERE SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
c: Drankere?

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 812 1 Nævnt
51 51 851 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V168 INDVANDRERE SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
d: Indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 417 1 Nævnt



74 75 1246 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V169 KOMMUNISTER SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
e: Kommunister?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 282 1 Nævnt
82 83 1381 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V170 MUSLIMER SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
f: Muslimer?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 614 1 Nævnt
63 63 1049 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V171 HOMOSEKSUELLE SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
g: Homoseksuelle?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 306 1 Nævnt
81 82 1357 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V172 NYNAZISTER SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
h: Nynazister?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1417 1 Nævnt
15 15 246 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V173 GRØNLÆNDER SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
i: Grønlændere?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 161 1 Nævnt
90 90 1502 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst



100 100 1675

Svarprocent: 99

V174 FLYGTNINGE SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem
De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
j: Flygtninge?

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 342 1 Nævnt
79 79 1321 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V175 INGEN KRYDSER SOM NABO
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 49: Jeg vil nu læse forskellige grupper af personer op. Vil De fortælle, hvem De ikke ville have til nabo? Vil ikke have som
nabo......: (Gerne flere krydser).
Ingen krydser i a-j

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 123 1 Nævnt

92 93 1540 2 Ikke nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V176 KRIMINEL FORTID I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie: Ønsker ikke gift ind i nærmeste
familie........: a: Personer med en kriminel fortid?

% MD% Antal Kode Kategori
67 68 1130 1 Nævnt
32 32 532 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V177 EN ANDEN RACE I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: b: Personer af en anden race?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 607 1 Nævnt
63 63 1055 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V178 DRANKERE I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: c: Drankere?

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 1339 1 Nævnt
19 19 323 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 99

V179 INDVANDRERE I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: d: Indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 690 1 Nævnt
58 58 972 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V180 KOMMUNISTER I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: e: Kommunister?

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 494 1 Nævnt
70 70 1168 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V181 MUSLIMER I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: f: Muslimer?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 1064 1 Nævnt
36 36 598 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V182 HOMOSEKSUELLE I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: g: Homoseksuelle?

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 808 1 Nævnt
51 51 854 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V183 NYNAZISTER I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: h: Nynazister?

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 1524 1 Nævnt
8 8 138 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99



V184 GRØNLÆNDER I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: i: Grønlændere?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 388 1 Nævnt
76 77 1274 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V185 FLYGTNINGE I FAM.
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: j: Flygtninge?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 610 1 Nævnt
63 63 1052 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V186 INGEN KRYDSER
VALG AF NABOER OG FAMILIE

Spm. 50: Nu vil jeg læse den samme liste igennem en gang til. Denne gang gælder spørgsmålet,
hvem De ikke ønsker gift ind i den
nærmeste familie........: Ønsker ikke gift ind
i nærmeste familie........: Ingen krydser i a-j

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 72 1 Nævnt

95 96 1590 2 Ikke nævnt
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V187 HVOR STOR ANDEL
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 51: Hvor stor en andel mener De, at indvandrere og flygtninge udgør af den danske
befolkning?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 199 1 1 pct.
38 38 633 2 2-4 pct.
16 16 274 3 5-7 pct.
7 7 110 4 8-10 pct.
4 4 74 5 Flere

23 23 379 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V188 FLERE ELLER FÆRRE
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 52: Mener De, at Danmark i forhold til sin størrelse modtager flere eller færre
flygtninge end andre lande i Vesteuropa?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 438 1 Færre end de fleste andre

lande
37 38 627 2 Som de fleste andre lande
27 27 458 3 Flere end de fleste andre

lande
9 9 144 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 100

V189 STØRRE ELLER MINDRE
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 53: Mener De, at arbejdsløsheden blandt indvandrere er større eller mindre end
blandt danskere?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1383 1 Større
9 9 151 2 Nogenlunde den samme
2 2 40 3 Mindre
6 6 93 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V190 FLERE FÆRRE PENGE
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 54: Mener De, indvandrere får flere eller færre penge udbetalt fra bistandskontorerne
end danskere, hvis de i øvrigt har samme
antal børn?

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 559 1 Flere
54 54 902 2 Det samme
1 1 18 3 Færre

11 11 189 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V191 ALLE OG ENHVER
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 55: Mener De, at indvandrerlovgivningen i Danmark tillader, at alle og enhver
kan rejse hertil og begynde at arbejde, eller skal
man opfylde visse krav?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1438 1 Der er begrænsninger på

indvandringsmulighederne
8 8 127 2 Der er ingen begrænsninger
6 6 104 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V192 FREMSKRIDTSP. VELVILLIG
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 56: Blandt de danske partier er der nogle, der er mere velvilligt indstillet
over for flygtninge og indvandrere end andre. Mener
De: a: At Fremskridtspartiet
hører til de mere eller mindre velvillige?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 Mere velvillige

93 93 1552 2 Mindre velvillige
5 5 85 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V193 SF VELVILLIG
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 56: Blandt de danske partier er der nogle, der er mere velvilligt indstillet
over for flygtninge og indvandrere end andre. Mener
De: b: At Socialistisk Folkeparti
hører til de mere eller mindre velvillige?

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1243 1 Mere velvillige
11 11 182 2 Mindre velvillige
15 15 244 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 100

V194 RAD.VENSTRE VELVILLIGT
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 56: Blandt de danske partier er der nogle, der er mere velvilligt indstillet
over for flygtninge og indvandrere end andre. Mener
De: c: At Det radikale venstre
hører til de mere eller mindre velvillige?

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1233 1 Mere velvillige
9 9 146 2 Mindre velvillige

17 17 290 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V195 SAMME RETTIGHEDER
FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

Spm. 57: Mener De, at flygtninge, der har fået asyl, skal have samme rettigheder som
alle andre med hensyn til at søge arbejde, få
uddannelsesplads og få sociale ydelser?

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 1170 1 Ja
28 28 464 2 Nej
0 0 5 8 Ved ikke
2 36 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 98

V196 MENNESKER PÅ FLUGT
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.a: Danmark bør tage imod mennesker på flugt, uanset fra hvilken del af verden
de kommer. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 984 1 Helt enig
18 19 309 2 Delvis enig
9 9 152 3 Delvis uenig

12 12 200 4 Helt uenig
1 1 23 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V197 ØGE PROBLEMER
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.b: De mange indvandrere og flygtninge er med til at øge Danmarks økonomiske
problemer. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 794 1 Helt enig
29 29 478 2 Delvis enig
10 10 175 3 Delvis uenig
12 12 197 4 Helt uenig
1 1 23 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V198 SPROG KULTUR
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.c: Samfundet bør skabe mulighed for, at indvandrere kan beholde deres sprog
og kultur. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 304 1 Helt enig
24 24 402 2 Delvis enig
22 22 369 3 Delvis uenig
33 34 559 4 Helt uenig
2 2 34 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst



100 100 1675
Svarprocent: 100

V199 INDVANDREBØRN
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.d: Der bliver gjort mere ud af indvandrerbørnenes undervisning end af danske
børns. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 306 1 Helt enig
15 15 246 2 Delvis enig
19 19 310 3 Delvis uenig
32 32 531 4 Helt uenig
16 16 275 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V200 ØGET KRIMINALITET/VOLD
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.e: Der følger øget kriminalitet og vold med indvandrere. Jeg vil gerne høre,
om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 630 1 Helt enig
30 30 503 2 Delvis enig
15 15 255 3 Delvis uenig
13 13 219 4 Helt uenig
4 4 61 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V201 RACISTISKE INDLÆG
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.f: Ordentlige aviser burde ikke trykke racistiske indlæg. Jeg vil gerne høre,
om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 804 1 Helt enig
14 14 237 2 Delvis enig
12 12 204 3 Delvis uenig
21 21 344 4 Helt uenig
5 5 80 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V202 VURDERE FOLK
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.g: Det er for galt at vurdere folk alene på deres hudfarve. Jeg vil gerne
høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 1446 1 Helt enig
7 7 123 2 Delvis enig
1 1 25 3 Delvis uenig
3 3 52 4 Helt uenig
1 1 22 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V203 IKKE FLERE INDVANDRER
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.h: Vi bør ikke lukke flere indvandrere ind i Danmark. Jeg vil gerne høre,
om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 573 1 Helt enig
21 21 356 2 Delvis enig
20 20 330 3 Delvis uenig
22 22 362 4 Helt uenig



3 3 46 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V204 ALVORLIG TRUSSEL
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.i: Indvandringen udgør en alvorlig trussel mod vor nationale egenart. Jeg
vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 366 1 Helt enig
18 18 300 2 Delvis enig
18 18 305 3 Delvis uenig
39 39 654 4 Helt uenig
3 3 43 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V205 ØGET ARBEJDSLØSHED
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.j: Vi har fået en øget arbejdsløshed her i landet, fordi indvandrerne har
taget danskernes arbejde. Jeg vil gerne høre, om De
er:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 134 1 Helt enig

14 14 237 2 Delvis enig
23 23 384 3 Delvis uenig
52 52 873 4 Helt uenig
2 2 40 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V206 IKKE LÆRT DANSK
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.k: Indvandrere, der ikke har lært sig dansk, bør ikke kunne få arbejdsløshedsunderstøttelse.
Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
39 40 659 1 Helt enig
26 26 428 2 Delvis enig
15 15 248 3 Delvis uenig
16 17 276 4 Helt uenig
3 3 55 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V207 DÅRLIGT BEHANDLET
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.l: Asylansøgere bliver ofte dårligt behandlet af de danske myndigheder. Jeg
vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 151 1 Helt enig

20 20 333 2 Delvis enig
19 20 325 3 Delvis uenig
30 31 510 4 Helt uenig
21 21 347 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V208 VI ER IKKE GODE NOK
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.m: Vi er ikke gode nok til at hjælpe indvandrere og flygtninge til rette her
i landet. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 295 1 Helt enig



27 27 458 2 Delvis enig
20 20 331 3 Delvis uenig
28 28 466 4 Helt uenig
7 7 117 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V209 MENN. FRA ANDRE LANDE
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.n: Mennesker fra andre lande, hvis udseende adskiller sig meget fra danskernes,
er ubehagelige at have med at gøre. Jeg vil
gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 37 1 Helt enig
6 6 99 2 Delvis enig

13 13 224 3 Delvis uenig
70 71 1178 4 Helt uenig
8 8 129 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V210 DANSK STATSBORGER
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.o: Udlændinge skal kun kunne få dansk statsborgerskab, når de har lært at
opføre sig som danskere. Jeg vil gerne høre, om
De er:

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 473 1 Helt enig
19 19 311 2 Delvis enig
16 16 266 3 Delvis uenig
34 34 563 4 Helt uenig
3 3 51 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V211 HAVE SAMME RET
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.p: Indvandrere bør have den samme ret som almindelige danskere til at prostestere
mod myndighederne, når de føler sig
dårligt behandlet. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
59 60 992 1 Helt enig
19 19 322 2 Delvis enig
9 9 144 3 Delvis uenig

11 11 184 4 Helt uenig
1 1 25 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V212 UDNYTTE SOCIALT
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.q: Mange indvandrere er kommet til Danmark for at udnytte vores sociale system.
Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 579 1 Helt enig
29 30 494 2 Delvis enig
19 19 311 3 Delvis uenig
14 14 228 4 Helt uenig
3 3 55 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V213 GRÆNSER ÅBNE



PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.r: Vore grænser bør være åbne for alle mennesker, der vil rejse hertil og
slå sig ned. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 133 1 Helt enig

13 14 226 2 Delvis enig
17 17 291 3 Delvis uenig
59 59 986 4 Helt uenig
2 2 32 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V214 BØR VÆRE FORBUDT
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.s: Det bør være forbudt at fremsætte racistiske synspunkter offentligt. Jeg
vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 691 1 Helt enig
19 19 314 2 Delvis enig
16 16 266 3 Delvis uenig
20 20 339 4 Helt uenig
3 3 56 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V215 SMÅKRIMINALITET
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.t: Politiet er tilbøjelige til at se igennem fingre med indvandrernes småkriminalitet.
Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 211 1 Helt enig
14 14 241 2 Delvis enig
17 17 286 3 Delvis uenig
40 40 669 4 Helt uenig
15 16 259 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V216 VISSE RACER
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.u: Visse racer egner sig dårligt til at leve i et moderne samfund. Jeg vil
gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 366 1 Helt enig
22 22 374 2 Delvis enig
10 10 174 3 Delvis uenig
31 31 522 4 Helt uenig
14 14 230 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V217 FREMMEDARBEJDERE
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.v: Fremmedarbejdere skal kun have lov til at komme ind i landet og arbejde,
når de ikke tager pladsen op for danskere. Jeg
vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 561 1 Helt enig
17 17 288 2 Delvis enig
17 17 289 3 Delvis uenig
27 27 457 4 Helt uenig
4 4 72 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 100

V218 BEKVEMMELIGHEDSGRUNDE
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.x: Der er ingen grund til at tro, at flygtningene kommer hertil blot af bekvemmelighedsgrunde.
Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 443 1 Helt enig
21 21 353 2 Delvis enig
25 25 422 3 Delvis uenig
24 24 403 4 Helt uenig
3 3 47 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V219 SØGE BESKYTTELSE
PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

Spm. 58.y: Flygtningene må som en sidste mulighed kunne søge beskyttelse i danske
kirker. Jeg vil gerne høre, om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 401 1 Helt enig
14 14 228 2 Delvis enig
11 11 180 3 Delvis uenig
43 43 721 4 Helt uenig
8 8 137 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V220 SLÅR DERES INDTÆGT TIL
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 59: Slår Deres indtægt til, eller synes De, at De har økonomiske problemer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 58 1 Store problemer

27 27 454 2 Små problemer
69 69 1155 3 Ingen problemer
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 100

V221 ØKONOMISK SET
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Set i forhold til de forhåbninger, De havde, da De var helt ung, er De så
tilfreds med Deres tilværelse? a: Økonomisk set?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 923 1 Meget tilfreds
39 39 646 2 Nogenlunde tilfreds
5 5 91 3 Utilfreds
0 0 7 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V222 ARBEJDE/UDDANNELSE
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Set i forhold til de forhåbninger, De havde, da De var helt ung, er De så
tilfreds med Deres tilværelse? b: Med hensyn til
Deres arbejde/uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1034 1 Meget tilfreds
28 28 462 2 Nogenlunde tilfreds
9 9 152 3 Utilfreds
1 1 17 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 99

V223 FAMILIESITUATION
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 60: Set i forhold til de forhåbninger, De havde, da De var helt ung, er De så
tilfreds med Deres tilværelse? c: Med hensyn til
familiesituationen?

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 1348 1 Meget tilfreds
16 16 263 2 Nogenlunde tilfreds
3 3 45 3 Utilfreds
1 1 10 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V224 TILSTRÆKKELIGT M/ TILBUD
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Jeg vil også gerne høre noget om Deres erfaringer med de tilbud, man har
her i kommunen med hensyn til fritidsaktiviteter,
børnepasning, hjemmehjælp osv. Jeg
vil gerne vide, både om De mener, om der er tilstrækkeligt med tilbud, og om De er
tilfreds med
kvaliteten? a: Synes De, at De og Deres familie får tilstrækkeligt med
tilbud om aktiviteter og hjælp, eller synes De, at der er for få
tilbud?

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 742 1 Helt tilstrækkelig
22 22 375 2 Nogenlunde tilstrækkelig
11 11 178 3 Noget utilstrækkelig
5 5 81 4 Helt utilstrækkelig

13 14 226 7 Har ikke behov
4 4 65 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V225 KVALITETEN AF TILBUD
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Jeg vil også gerne høre noget om Deres erfaringer med de tilbud, man har
her i kommunen med hensyn til fritidsaktiviteter,
børnepasning, hjemmehjælp osv. Jeg
vil gerne vide, både om De mener, om der er tilstrækkeligt med tilbud, og om De er
tilfreds med
kvaliteten? b: Hvordan synes De, kvaliteten af tilbudene er?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 631 1 Meget tilfredsstillende
30 31 510 2 Nogenlunde tilfredsstillende
6 6 97 3 Ret utilfredsstillende
3 3 43 4 Meget utilfredsstillende

16 16 274 7 Har ingen erfaring
7 7 112 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V226 BEHANDLET AF PERSONALET
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 61: Jeg vil også gerne høre noget om Deres erfaringer med de tilbud, man har
her i kommunen med hensyn til fritidsaktiviteter,
børnepasning, hjemmehjælp osv. Jeg
vil gerne vide, både om De mener, om der er tilstrækkeligt med tilbud, og om De er
tilfreds med
kvaliteten? c: Hvordan synes De, at man bliver behandlet af personalet
på de offentlige kontorer og hos kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 620 1 Meget godt
37 37 625 2 Nogenlunde godt
6 6 102 3 Ret dårligt
4 4 72 4 Meget dårligt

12 12 199 7 Har ingen erfaring
3 3 49 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V227 LÅNE TING



SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 62: Og nu vil jeg godt høre noget om Deres relationer til de folk, der bor i
Deres nabolag. Plejer De og dem, der bor i nærheden:
Vis kort 4. a: At låne ting
hos hinanden?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 267 1 Ja, ofte
35 35 590 2 Ja, af og til
22 22 364 3 Ja, men sjældent
25 25 423 4 Nej, aldrig
1 1 12 7 Ikke relevant
1 1 10 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V228 HJÆLPE HINANDEN
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 62: Og nu vil jeg godt høre noget om Deres relationer til de folk, der bor i
Deres nabolag. Plejer De og dem, der bor i nærheden:
Vis kort 4. b: At hjælpe hinanden
med at passe børn og familie?

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 159 1 Ja, ofte

22 22 362 2 Ja, af og til
9 9 155 3 Ja, men sjældent

31 31 515 4 Nej, aldrig
27 28 460 7 Ikke relevant
1 1 16 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V229 PASSE HUS & BLOMSTER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 62: Og nu vil jeg godt høre noget om Deres relationer til de folk, der bor i
Deres nabolag. Plejer De og dem, der bor i nærheden:
Vis kort 4. c: At hjælpe hinanden
med at passe hus, vande

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 330 1 Ja, ofte
38 38 640 2 Ja, af og til
13 13 219 3 Ja, men sjældent
25 25 414 4 Nej, aldrig
3 3 52 7 Ikke relevant
1 1 12 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V230 FÆLLES AKTIVITETER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 62: Og nu vil jeg godt høre noget om Deres relationer til de folk, der bor i
Deres nabolag. Plejer De og dem, der bor i nærheden:
Vis kort 4. d: At gå sammen
omkring fælles aktiviteter, fx vejfest, vejrydning?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 166 1 Ja, ofte
27 27 445 2 Ja, af og til
16 16 267 3 Ja, men sjældent
39 39 649 4 Nej, aldrig
7 7 117 7 Ikke relevant
1 1 23 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 100

V231 STOLE PÅ MENNESKER
SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

Spm. 63: Nogle mennesker siger, at man kan stole på de fleste mennesker. Andre siger,
at man ikke kan være for forsigtig. Hvordan
føler De?

% MD% Antal Kode Kategori



57 58 961 1 Man kan stole på de fleste
29 29 486 2 Det afhænger af
13 13 216 3 Man kan ikke være for

forsigtig
0 0 1 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V232 DEL I LEVESTANDARDEN
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. a: Når der kommer så mange flygtninge
hertil, er det fordi, de vil have del i vores
høje levestandard.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 490 1 Helt enig
28 28 473 2 Delvis enig
21 21 353 3 Delvis uenig
19 19 316 4 Helt uenig
2 2 32 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V233 BOLIGMANGEL
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. b: En del af den boligmangel, vi
har i de danske byer, skyldes indvandringen.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 220 1 Helt enig
23 23 380 2 Delvis enig
22 23 375 3 Delvis uenig
37 37 613 4 Helt uenig
4 5 75 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V234 NATIONAL OPGAVE
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. c: Det er en national opgave at
modtage flygtninge og asylansøgere i mindst samme
omfang, som vi har gjort de sidste
år.

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 477 1 Helt enig
21 21 349 2 Delvis enig
23 23 379 3 Delvis uenig
23 23 389 4 Helt uenig
4 4 70 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V235 IKKE RIMELIGT
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. d: Det er ikke rimeligt, at indvandrere
afholder demonstrationer for at protestere
mod de danske myndigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 761 1 Helt enig
16 16 274 2 Delvis enig
14 15 242 3 Delvis uenig
21 21 350 4 Helt uenig
2 2 38 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99



V236 MUSLIMERNE
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. e: Der er god grund til at frygte,
at muslimerne bliver helt dominerende i Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 342 1 Helt enig
15 15 254 2 Delvis enig
17 17 285 3 Delvis uenig
43 43 723 4 Helt uenig
4 4 61 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V237 DET DANSKE SAMFUND
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. f: Det danske samfund har en forpligtelse
til at stille ordentlige boliger til rådighed
for flygtningene.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 469 1 Helt enig
36 36 603 2 Delvis enig
18 18 294 3 Delvis uenig
16 16 261 4 Helt uenig
2 2 37 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V238 SKAMMER MIG
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. g: Nogle gange skammer jeg mig
ligefrem over at være dansk.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 145 1 Helt enig

12 12 201 2 Delvis enig
12 12 195 3 Delvis uenig
66 67 1113 4 Helt uenig
1 1 11 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V239 RACISTISKE GRUPPER
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. h: Også racistiske grupper må have
ret til at holde møder og tale for deres
synspunkter.

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 541 1 Helt enig
27 27 445 2 Delvis enig
12 12 205 3 Delvis uenig
24 24 406 4 Helt uenig
4 4 66 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V240 DET AT VÆRE DANSK
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. i: Det at være dansk, har ingenting
med hudfarve at gøre.

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 1163 1 Helt enig
16 16 260 2 Delvis enig
6 6 108 3 Delvis uenig
6 6 95 4 Helt uenig
2 2 38 8 Ved ikke



1 11 9 Uoplyst
100 100 1675

Svarprocent: 99

V241 TROR IKKE PÅ SNAK
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. j: Jeg tror ikke på den megen snak
om, at indvandrerne får udbetalt for mange
penge af de sociale myndigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 553 1 Helt enig
19 19 318 2 Delvis enig
16 17 276 3 Delvis uenig
23 23 382 4 Helt uenig
8 8 134 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V242 HVIS ARBEJDSLØS
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. k: Hvis arbejdsløsheden stiger,
bør vi tvinge indvandrerne til at rejse hjem.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 270 1 Helt enig
15 15 247 2 Delvis enig
21 21 346 3 Delvis uenig
44 45 742 4 Helt uenig
3 3 56 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V243 VORES KULTUR RIGERE
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. l: Indvandrerne har med deres skikke
og vaner gjort vores kultur rigere.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 333 1 Helt enig
29 29 485 2 Delvis enig
14 14 237 3 Delvis uenig
29 30 490 4 Helt uenig
7 7 116 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V244 SELVFØLGELIG HAR VI RÅD
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. m: Selvfølgelig har vi råd til
at tage ordentlig mod flygtninge her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 587 1 Helt enig
30 30 505 2 Delvis enig
18 18 295 3 Delvis uenig
13 13 220 4 Helt uenig
3 3 56 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V245 BEVARE SPROG OG KULTUR
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. n: Indvandrerne bør have lov til
at bevare deres sprog og kultur.

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 677 1 Helt enig
31 31 514 2 Delvis enig



13 14 226 3 Delvis uenig
13 13 216 4 Helt uenig
2 2 31 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V246 FLERE FARVEDE MENNESKER
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. o: Jeg kan ikke lide, at der bliver
flere og flere farvede mennesker her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 363 1 Helt enig
16 17 276 2 Delvis enig
17 17 281 3 Delvis uenig
41 41 685 4 Helt uenig
3 3 57 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V247 BEDRE BEHANDLING
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. p: Indvandrere får en bedre behandling
på bistandskontorerne end danskere gør.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 169 1 Helt enig
11 11 176 2 Delvis enig
11 11 186 3 Delvis uenig
40 40 664 4 Helt uenig
28 28 467 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V248 KUN HAVE SYMPATI
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. q: Man kan kun have sympati med
flygtninge, der sultestrejker i protest mod
myndighederne.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 75 1 Helt enig
8 8 141 2 Delvis enig

15 15 246 3 Delvis uenig
68 68 1136 4 Helt uenig
4 4 64 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V249 SAMFUNDETS ANSVAR
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. r: Det er samfundets ansvar, at flygtninge og indvandrere får en ordentlig tilværelse
i Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 498 1 Helt enig
34 34 564 2 Delvis enig
19 19 312 3 Delvis uenig
14 14 234 4 Helt uenig
3 3 55 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V250 FRIT FORKYNDE OG UDØVE
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. s: Indvandrere må frit kunne forkynde
og udøve deres religion i Danmark.



% MD% Antal Kode Kategori
32 32 534 1 Helt enig
22 22 368 2 Delvis enig
16 16 260 3 Delvis uenig
26 26 439 4 Helt uenig
4 4 59 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V251 VIGTIGSTE ÅRSAG
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. t: Den vigtigste årsag til Danmarks
økonomiske problemer er indvandrere og
flygtninge.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 102 1 Helt enig

13 13 220 2 Delvis enig
20 20 337 3 Delvis uenig
57 58 960 4 Helt uenig
3 3 44 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V252 LÆRE DANSK SKIK
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. u: De indvandrere, der kommer til
Danmark, bør lære sig at følge danske skikke og
vaner.

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 865 1 Helt enig
33 34 560 2 Delvis enig
9 9 144 3 Delvis uenig
4 4 72 4 Helt uenig
1 1 20 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V253 BØR SENDES HJEM
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. v: Fremmedarbejdere, der ikke længere
er brug for på arbejdsmarkedet, bør sendes
hjem.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 302 1 Helt enig
13 14 225 2 Delvis enig
20 21 342 3 Delvis uenig
44 44 733 4 Helt uenig
4 4 60 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V254 FÆNGELSESSTRAF
FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

Spm. 64: Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort 2. x: Indvandrere, som begår handlinger
der fører til fængselsstraf, bør omgående
udvises.

% MD% Antal Kode Kategori
61 62 1027 1 Helt enig
18 19 308 2 Delvis enig
10 10 170 3 Delvis uenig
8 8 128 4 Helt uenig
2 2 30 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 99

V255 UNDERSKRIFTSINDSAML. MOD
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.a: Skrive under på en underskriftsindsamling, der protesterer mod de mange
flygtninge og indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Selv deltaget

17 17 285 2 Ikke deltaget, men vil gøre
det, hvis det blev aktuelt

46 47 770 3 Intet imod, at andre gør det
35 35 579 4 Tager afstand fra det
0 0 1 8 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V256 UNDERSKRIFTSINDSAML. FOR
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.b: Skrive under på en underskriftsindsamling til støtte for flygtninge og
indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 73 1 Selv deltaget

20 20 329 2 Ikke deltaget, men vil gøre
det, hvis det blev aktuelt

49 49 814 3 Intet imod, at andre gør det
26 26 433 4 Tager afstand fra det
0 0 2 8 Ved ikke
1 24 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V257 DELTAGER I MØDER
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.c: Deltage i møder eller høringer vedrørende flygtninge og indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 119 1 Selv deltaget

29 29 478 2 Ikke deltaget, men vil gøre
det, hvis det blev aktuelt

53 54 894 3 Intet imod, at andre gør det
10 10 163 4 Tager afstand fra det
0 0 1 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V258 DELTAGER I STØTTE
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.d: Deltage i støtte- og solidaritetsfester til fordel for flygtninge og indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 71 1 Selv deltaget

14 14 239 2 Ikke deltaget, men vil gøre
det, hvis det blev aktuelt

59 60 989 3 Intet imod, at andre gør det
21 21 354 4 Tager afstand fra det
0 0 1 8 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V259 SKRIVE INDLÆG
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.e: At skrive indlæg og læserbreve til aviserne i protest mod de mange flygtninge
og indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Selv deltaget



6 6 93 2 Ikke deltaget, men vil gøre
det, hvis det blev aktuelt

65 66 1094 3 Intet imod, at andre gør det
27 28 457 4 Tager afstand fra det
0 0 1 8 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V260 DEMOSTRERER MOD INDV.
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.f: Deltage i demonstrationer for at protestere mod de mange flygtninge og
indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Selv deltaget
5 6 92 2 Ikke deltaget, men vil gøre

det, hvis det blev aktuelt
56 57 938 3 Intet imod, at andre gør det
37 37 619 4 Tager afstand fra det
0 0 1 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V261 DEMOSTRERER FOR INDV.
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 65.g: Deltage i demonstrationer til støtte for flygtninge og indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Selv deltaget

11 11 189 2 Ikke deltaget, men vil gøre
det, hvis det blev aktuelt

62 62 1031 3 Intet imod, at andre gør det
24 24 402 4 Tager afstand fra det
0 0 1 8 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V262 TILSLUTTE DEM
DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

Spm. 66: I forskellige byer har der samtidig været demonstrationer for og imod flygtninge.
Hvis det skete, hvor De bor, ville De så
tilslutte Dem den ene eller den anden af
demonstrationerne, eller ville De holde Dem helt væk?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 204 1 For flygtninge
77 78 1295 2 Blive hjemme
5 5 83 3 Imod flygtninge
5 5 84 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V263 FILTER 6
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 66: I forskellige byer har der samtidig været demonstrationer for og imod flygtninge.
Hvis det skete, hvor De bor, ville De så
tilslutte Dem den ene eller den anden af
demonstrationerne, eller ville De holde Dem helt væk?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1087 1 IP er lønmodtager,

arbejdsledig eller
efterlønsmodtager (05-10
eller 13 i spm. 5 (V12))
- gå
til spm. 67 (V264)

35 35 588 2 Ellers gå til filter 7 (V266)
100 100 1675

Svarprocent: 100

V264 MEDLEM AF FAGFORENING



ALMINDELIG POLITISK AKTIV
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. 67: Er De medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
56 87 937 1 Ja
8 13 138 2 Nej - gå til spm. 69 (V269)
0 0 3 8 Vil ikke svare - gå til spm.

69 (V269)
1 9 9 Uoplyst

35 588 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 64

V265 DELTAGER DE JÆVNLIGT
ALMINDELIG POLITISK AKTIV
Variablen er filtreret af: V263 && V264

Filtrerende variable: V263 V264

Spm. 67: Er De medlem af en fagforening? Spm. 67.A: Deltager De jævnligt, sjældent
eller aldrig i de møder, der afholdes i
fagforeningen?

% MD% Antal Kode Kategori
13 24 222 1 Ja, jævnligt
19 34 317 2 Nej, sjældent
24 42 397 3 Nej, aldrig
1 10 9 Uoplyst

44 729 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 56

V266 FILTER 7
ALMINDELIG POLITISK AKTIV
Variablen er filtreret af: V264

Filtrerende variable: V264

Filter 7

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 149 1 IP er selvstændig eller

medhjælpende ægtefælle
(01-04 i spm. 5 (V12)) - gå
til spm.
68 (V267)

83 90 1385 2 Ellers - gå til spm. 69
(V269)

8 141 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 92

V267 MEDLEM AF ARB.GIVERFOREN
ALMINDELIG POLITISK AKTIV
Variablen er filtreret af: V264 && V266

Filtrerende variable: V264 V266

Spm. 68: Er De medlem af en arbejdsgiverforening, erhvervs- eller brancheforening?

% MD% Antal Kode Kategori
5 58 84 1 Ja
4 42 62 2 Nej - gå til spm. 69 (V269)
0 0 0 8 Vil ikke svare - gå til spm.

69 (V269)
0 3 9 Uoplyst

91 1526 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 9

V268 DELTAGER DE JÆVNLIGT
ALMINDELIG POLITISK AKTIV
Variablen er filtreret af: V264 && V266 && V267

Filtrerende variable: V264 V266 V267

Spm. 68: Er De medlem af en arbejdsgiverforening, erhvervs- eller brancheforening?
Spm. 68.A: Deltager De jævnligt, sjældent eller
aldrig i de møder, der afholdes i
foreningen?



% MD% Antal Kode Kategori
2 46 39 1 Ja, jævnligt
2 32 27 2 Nej, sjældent
1 21 18 3 Nej, aldrig
0 3 9 Uoplyst

95 1588 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 5

V269 MEDLEM AF POLITISK PARTI
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 69: Er De medlem af et politisk parti?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 160 1 Ja
90 90 1505 2 Nej, gå til spm 71 (V271)
1 10 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V270 DELTAGER DE JÆVNLIGT
ALMINDELIG POLITISK AKTIV
Variablen er filtreret af: V269

Filtrerende variable: V269

Spm. 70: Deltager De jævnligt, sjældent eller aldrig i de møder, der afholdes i partiet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 38 60 1 Ja, jævnligt
4 41 65 2 Nej, sjældent
2 21 34 3 Nej, aldrig
1 11 9 Uoplyst

90 1505 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 9

V271 DEMOSTRATIONER
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
a: Deltaget i demonstrationer?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 112 1 Ja

92 93 1548 2 Nej
0 0 4 8 Ved ikke/husker ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V272 OFFENTLIGE MØDER
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
b: Deltaget i offentlige møder, protestmøder, høringer?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 271 1 Ja
83 83 1386 2 Nej
0 0 6 8 Ved ikke/husker ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V273 STØTTEFESTER
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
c: Deltaget i støttefester og festivaler?



% MD% Antal Kode Kategori
9 10 158 1 Ja

89 90 1493 2 Nej
0 0 8 8 Ved ikke/husker ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V274 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
d: Skrevet under på underskriftsindsamlinger?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 317 1 Ja
79 79 1319 2 Nej
2 2 26 8 Ved ikke/husker ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V275 STØTTET ØKONOMISK
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
e: Støttet økonomisk, fx ved at købe klistermærker, T-shirts, bøger?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 320 1 Ja
80 80 1335 2 Nej
0 0 7 8 Ved ikke/husker ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V276 EGENTLIGE AKTIONER
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
f: Deltaget i egentlige aktioner, fx undervisningsboykot, besættelse af ejendomme
eller institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 35 1 Ja

97 98 1624 2 Nej
0 0 4 8 Ved ikke/husker ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V277 KONTAKT TIL POLITIKER
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
g: Kontaktet en politiker?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 214 1 Ja
86 87 1444 2 Nej
0 0 4 8 Ved ikke/husker ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V278 KONTAKT TIL OFF. ANSAT
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
h: Kontaktet offentligt ansatte i staten, amtet eller kommunen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 233 1 Ja



85 86 1423 2 Nej
0 0 6 8 Ved ikke/husker ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V279 SKREVET ARTIKLER
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 71: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har De inden for de seneste par år deltaget i en
eller flere af disse aktiviteter?
i: Skrevet artikler eller læserbreve?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 80 1 Ja

94 95 1574 2 Nej
0 0 3 8 Ved ikke/husker ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V280 DELTAGER DE I ØVRIGT
ALMINDELIG POLITISK AKTIV

Spm. 72: Deltager De i øvrigt i nogle foreningsaktiviteter, hvor De bor? - Hvor ofte?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 245 1 Flere gange om ugen
18 18 296 2 Een gang om ugen
9 9 144 3 Een gang om måneden

13 13 222 4 Sjældnere
45 45 754 5 Aldrig
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V281 STRÆBE EFTER LIGHED
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.a: I vort land bør man stræbe efter større lighed med hensyn til indkomster
og formuer. Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 437 1 Helt enig
26 26 430 2 Delvis enig
22 23 375 3 Delvis uenig
20 20 334 4 Helt uenig
5 5 86 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V282 KONKURRENCEEVNE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.b: Indsatsen for at forbedre miljøet må ikke gå så vidt, at den skader erhvervslivets
konkurrenceevne over for udlandet. Jeg
vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 396 1 Helt enig
31 31 523 2 Delvis enig
21 22 359 3 Delvis uenig
19 19 313 4 Helt uenig
4 4 72 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V283 VOLDSFORBRYDELSER
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.c: Voldsforbrydelser bør straffes langt hårdere, end de bliver i dag. Jeg
vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori



74 75 1246 1 Helt enig
16 16 270 2 Delvis enig
4 4 67 3 Delvis uenig
3 3 50 4 Helt uenig
2 2 30 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V284 BØRNEINSTITUTION
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.d: Det ville kun være rimeligt, hvis det var gratis at have et barn i børneinstitution.
Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 230 1 Helt enig
19 19 318 2 Delvis enig
24 24 407 3 Delvis uenig
38 38 640 4 Helt uenig
4 4 68 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V285 SUNDHEDSSYSTEM
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.e: Det danske samfund ofrer for mange penge på et dyrt sundhedssystem. Jeg
vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 42 1 Helt enig
6 6 104 2 Delvis enig

13 13 221 3 Delvis uenig
75 75 1250 4 Helt uenig
3 3 45 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V286 HØJE INDKOMSTER
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.f: Personer med høje indkomster betaler alt for lidt i skat. Jeg vil gerne
høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 394 1 Helt enig
22 22 365 2 Delvis enig
19 19 319 3 Delvis uenig
26 26 432 4 Helt uenig
9 9 153 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V287 MERE INDFLYDELSE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.g: Vi ville få et meget bedre samfund, hvis kvinder fik mere indflydelse.
Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 434 1 Helt enig
35 35 587 2 Delvis enig
17 17 278 3 Delvis uenig
12 12 207 4 Helt uenig
9 9 156 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V288 RADIO OG TV
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL



Spm. 73.h: Radio og TV burde ikke videregive ekstreme standpunkter. Jeg vil gerne
høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 288 1 Helt enig
18 18 297 2 Delvis enig
20 20 331 3 Delvis uenig
36 36 603 4 Helt uenig
9 9 143 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V289 HALVDEL AF FOLKETINGET
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.i: Kvinder bør udgøre halvdelen af folketingets medlemmer. Jeg vil gerne høre
om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 406 1 Helt enig
27 28 458 2 Delvis enig
20 21 343 3 Delvis uenig
21 21 350 4 Helt uenig
6 6 104 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V290 REGISTERET PARTNERSKAB
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.j: Vi kan være stolte af at være det første land, der har indført registreret
partnerskab for personer af samme køn. Jeg vil
gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 504 1 Helt enig
22 22 361 2 Delvis enig
11 11 186 3 Delvis uenig
26 27 441 4 Helt uenig
10 10 169 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V291 ØKONOMISK VÆKST
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.k: Den økonomiske vækst bør sikres gennem en udbygning af industrien, også
selv om det kommer i strid med
miljøinteresser. Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 94 1 Helt enig

18 18 302 2 Delvis enig
33 34 559 3 Delvis uenig
36 36 596 4 Helt uenig
6 7 108 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V292 ARB.LØSHEDSUNDERSTØTT.
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.l: Det ville være en god ide, hvis man satte arbejdsløshedsunderstøttelsen
ned. Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 124 1 Helt enig

17 17 278 2 Delvis enig
15 15 256 3 Delvis uenig
55 55 917 4 Helt uenig
5 5 86 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675



Svarprocent: 99

V293 INDKOMSTFORSKELLEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.m: Indkomstforskellene er stadig for store her i landet. Derfor bør folk med
mindre indtægter få større lønstigninger end
andre. Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 518 1 Helt enig
29 30 490 2 Delvis enig
17 17 282 3 Delvis uenig
17 17 286 4 Helt uenig
5 5 85 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V294 MERE POLITI PÅ GADEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.n: Der bør være mere politi på gaderne for at bekæmpe kriminaliteten. Jeg
vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 922 1 Helt enig
28 28 461 2 Delvis enig
8 8 137 3 Delvis uenig
6 6 104 4 Helt uenig
2 2 36 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V295 PORNOGRAFI
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.o: Frigivelsen af pornografi var en fejltagelse. Jeg vil gerne høre om De
er:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 256 1 Helt enig
11 11 181 2 Delvis enig
18 18 296 3 Delvis uenig
48 48 805 4 Helt uenig
7 7 123 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V296 FOR LIDT HENSYN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.p: Der bliver taget for lidt hensyn til miljøet, når vi bygger broer og veje.
Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
27 28 458 1 Helt enig
30 30 495 2 Delvis enig
16 16 271 3 Delvis uenig
15 15 256 4 Helt uenig
11 11 180 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V297 SKATTERNE HØJE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.q: Ganske vist er skatterne her i landet høje, men vi får også noget for dem.
Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 977 1 Helt enig
32 32 534 2 Delvis enig
6 6 100 3 Delvis uenig
2 2 34 4 Helt uenig



1 1 14 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V298 HIV-SMITTEDE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.r: Personer, der er HIV-smittede, skulle ikke have lov til at besøge Danmark.
Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 169 1 Helt enig
7 7 119 2 Delvis enig

11 11 185 3 Delvis uenig
65 66 1093 4 Helt uenig
6 6 95 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V299 PENSIONISTERNE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.s: Vi burde ofre noget mere på at give pensionisterne en ordentlig tilværelse.
Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 1065 1 Helt enig
24 24 397 2 Delvis enig
7 7 115 3 Delvis uenig
3 3 56 4 Helt uenig
2 2 29 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V300 KRIMINALITETEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.t: Kriminaliteten forhindres bedre gennem forebyggelse og vejledning end med
hårde straffe. Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 632 1 Helt enig
32 32 540 2 Delvis enig
12 12 205 3 Delvis uenig
11 11 186 4 Helt uenig
6 6 99 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V301 PRIVATE HOSPITAL
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.u: I et land som Danmark burde der ikke være private hospitaler. Jeg vil gerne
høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 181 1 Helt enig
14 14 229 2 Delvis enig
17 18 293 3 Delvis uenig
54 55 911 4 Helt uenig
3 3 48 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V302 MILJØPROBLEMER
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.v: Selv om det kan være en økonomisk belastning for landet bliver vi nødt
til at tage mere hensyn til miljøproblemerne. Jeg
vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 969 1 Helt enig



29 30 490 2 Delvis enig
6 6 106 3 Delvis uenig
2 2 40 4 Helt uenig
3 3 56 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V303 IKKE FRI ABORT
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 73.x: Vi burde ikke have inført fri abort. Jeg vil gerne høre om De er:

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 99 1 Helt enig
7 7 115 2 Delvis enig

11 11 180 3 Delvis uenig
70 71 1177 4 Helt uenig
5 5 91 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V304 HVIS FOLKETINGSVALG
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 74: Hvis der var folketingsvalg i morgen, hvilket parti ville De så stemme på?
Vis kort 6.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 358 1 a: Socialdemokraterne
4 4 62 2 b: Det radikale venstre
9 9 155 3 c: Det konservative

folkeparti
1 1 23 4 d: Centrumdemokraterne
0 0 8 5 e: Retsforbundet
9 9 150 6 f: Socialistisk Folkeparti
1 1 16 7 g: De grønne
0 0 1 8 h: Det humanistiske parti
0 0 2 9 i: Fælles kurs
1 1 22 10 j: Kristeligt folkeparti

26 26 441 11 k: Venstre
3 3 54 12 l: Fremskridtspartiet
1 1 13 13 m: Enhedslisten
0 0 4 14 n: Andre små venstrepartier
2 2 35 15 o: Vil ikke stemme
1 1 18 16 p: Stemte blank

15 15 249 88 q: Ved ikke
3 3 55 89 r: Vil ikke svare
1 9 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V305 EDINBURGH-AFTALEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 75: Hvad stemte De ved folkeafstemningen den 18. maj i år om Danmarks forhold
til EF (Edinburgh-aftalen)?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 880 1 Ja
38 39 644 2 Nej
1 1 17 3 Stemte blankt
6 6 97 4 Undlod at stemme
1 1 22 5 Vil ikke svare
0 0 2 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V306 MAASTRICHT-TRAKTATEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL



Spm. 76: Og hvad stemte De ved folkeafstemningen den 2. juni sidste år om Maastricht-traktaten?

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 745 1 Ja
45 46 762 2 Nej
1 1 15 3 Stemte blankt
7 7 118 4 Undlod at stemme
1 1 18 5 Vil ikke svare
0 0 2 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V307 DEMOKRATIET FUNGERE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 77: Hvis vi ser på den måde, demokratiet fungerer på her i landet, vil de så
sige, at De i det store og hele er tilfreds med den
måde demokratiet fungerer på i
Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 283 1 Meget tilfreds
63 64 1060 2 Nogenlunde tilfreds
13 13 221 3 Ikke særlig tilfreds
5 5 76 4 Utilfreds
1 1 24 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V308 LIGESTILLING
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 77.a: I de senere år er der lagt vægt på at skabe ligestilling mellem mænd og
kvinder. Vil De sige, at ligestilling:

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 997 1 Bør føres videre
33 33 554 2 Har nået et passende niveau
3 3 46 3 Er ført for langt
4 4 68 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V309 FORSKEL PÅ INDKOMST
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 78: Mener De, at forskellen mellem folks indkomster her i landet er for stor,
passende eller for lille?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 633 1 For stor
48 49 808 2 Passende
3 3 51 3 For lille

10 10 172 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V310 VENSTRE - HØJRE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 79: Man taler ofte om venstre og højre i politik. Hvor vil De placere Dem selv
imellem disse to yderpunkter? Vis kort 7.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Venstre
1 2 24 1
2 2 37 2
7 8 125 3

10 11 173 4
34 36 568 5
10 11 171 6
17 18 278 7
9 10 151 8



1 1 16 9
2 3 40 10 Højre
5 89 99 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 95

V311 DE MANGE PARTIER
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. a: De
mange partier i folketinget gør det for vanskeligt at
regere landet.

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 881 1 Helt enig
27 28 460 2 Delvis enig
8 8 133 3 Delvis uenig
8 9 142 4 Helt uenig
3 3 43 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V312 FOLK SOM JEG
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. b: Folk
som jeg har ingen indflydelse på, hvad de skiftende
regeringer foretager sig.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 645 1 Helt enig
26 26 437 2 Delvis enig
20 20 336 3 Delvis uenig
13 13 215 4 Helt uenig
2 2 26 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V313 STOLE PÅ POL. BESLUT.
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. c: Man
kan som regel stole på, at vore politiske ledere
træffer de beslutninger, der er bedst
for landet.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 188 1 Helt enig
40 41 672 2 Delvis enig
27 27 456 3 Delvis uenig
18 18 300 4 Helt uenig
3 3 43 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V314 POLITIKERE TABT EVNEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. d: Politikerne
har tabt evnen til at lytte til almindelige
mennesker som mig selv.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 568 1 Helt enig
35 36 593 2 Delvis enig
19 19 318 3 Delvis uenig
8 8 126 4 Helt uenig
3 3 54 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V315 FOLKESTYRET TIL KORT
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL



Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. e: Folkestyret
kommer til kort, når landet står over for
virkelige problemer.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 363 1 Helt enig
26 26 429 2 Delvis enig
23 24 393 3 Delvis uenig
19 19 317 4 Helt uenig
9 9 157 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V316 YDERLIGTGÅENDE PARTIER
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. f: Selv
de mest yderligtgående partier må have ret til at
fremlægge deres synspunkter for
vælgerne.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1118 1 Helt enig
19 19 320 2 Delvis enig
6 6 93 3 Delvis uenig
5 5 88 4 Helt uenig
2 2 40 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V317 POLITIK ER INDVIKLET
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. g: Undertiden
er politik så indviklet, at folk som jeg ikke
rigtig kan forstå, hvad der foregår.

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 800 1 Helt enig
29 30 490 2 Delvis enig
11 11 186 3 Delvis uenig
10 10 169 4 Helt uenig
1 1 13 8 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V318 FOR LIDT HENSYN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. h: Politikerne
tager gennemgående for lidt hensyn til, hvad
vælgerne mener.

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 613 1 Helt enig
35 35 587 2 Delvis enig
18 18 305 3 Delvis uenig
6 6 104 4 Helt uenig
3 3 50 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V319 EN STÆRK MAND TIL MAGTEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. i: Det
ville være meget fornuftigt at lade en stærk mand
gribe magten i en økonomisk krisesituation.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 260 1 Helt enig
16 16 261 2 Delvis enig
14 14 229 3 Delvis uenig
45 46 757 4 Helt uenig
9 9 151 8 Ved ikke



1 17 9 Uoplyst
100 100 1675

Svarprocent: 99

V320 PÅVIRKE POLITIKKEN
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. j: Folk
som jeg kan nok stemme, men andet kan vi ikke
gøre for at påvirke politikken.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 495 1 Helt enig
17 17 280 2 Delvis enig
24 24 403 3 Delvis uenig
27 27 455 4 Helt uenig
1 2 25 8 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V321 POLITIKERE ER DYGTIGE
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. k: De
fleste af vore politikere er dygtige mennesker, som
ved, hvad de gør.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 386 1 Helt enig
52 52 864 2 Delvis enig
17 17 280 3 Delvis uenig
5 6 92 4 Helt uenig
2 2 36 8 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V322 FÅ DYGTIGE PERSONER
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. l: Det
vil altid være nødvendigt med nogle få dygtige
personer, som i virkeligheden bestemmer
det hele.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 255 1 Helt enig
26 27 443 2 Delvis enig
23 23 385 3 Delvis uenig
30 30 496 4 Helt uenig
5 5 78 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V323 FOLKETINGSMEDLEM
ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

Spm. 80: Her følger så nogle påstande om dansk politik. Er De: Vis kort 2. m: Folketingsmedlemmerne
tager ikke meget hensyn til,
hvad folk som jeg mener.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 482 1 Helt enig
32 32 536 2 Delvis enig
25 25 421 3 Delvis uenig
10 10 160 4 Helt uenig
4 4 59 8 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V324 FARS HOVEDBESKÆFTIGELSE
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 81: Hvad var Deres fars hovedbeskæftigelse omkring dette tidspunkt?



% MD% Antal Kode Kategori
5 5 82 0 Ingen far - gå til spm. 82

(V327)
18 18 306 1 Selvstændig landmand - gå

til spm. 81.B (V326)
11 11 177 2 Selvstændig detailhandler

eller håndværker - gå til
spm. 81.B (V326)

10 10 168 3 Selvstændig i øvrigt - gå til
spm. 81.B (V326)

0 0 1 4 Medarbejdende ægtefælle -
gå til spm. 81.B (V326)

26 27 443 5 Funktionær/tjenestemand
12 12 196 6 Faglært arbejder
15 15 253 7 Ufaglært

arbejder/specialarbejder
0 0 0 8 Lærling, elev - gå til spm.

82 (V327)
0 0 5 9 Arbejdsløs - gå til spm. 82

(V327)
1 1 23 10 Pensionist - gå til spm. 82

(V327)
0 0 0 11 Efterlønsmodtager - gå til

spm. 82 (V327)
0 0 0 12 Hjemmearbejdende

husmor/husfar - gå til spm.
82 (V327)

0 0 2 13 Under uddannelse på skoler
- gå til spm. 82 (V327)

1 1 9 14 Andet - gå til spm. 82
(V327)

1 10 99 Uoplyst
100 100 1675

Svarprocent: 99

V325 FAR: OFF./PRIVAT ANSAT
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 81.A: Var han offentlig eller privat ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
37 69 615 1 Privat
17 31 277 2 Offentligt
1 10 9 Uoplyst

46 773 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 53

V326 FAR: HVILKET OMRÅDE
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 81.B: Inden for hvilket område var han beskæftiget? Skriv, hvilket_________________________

% MD% Antal Kode Kategori
23 25 381 1 Landbrug/gartneri/fiskeri
29 32 494 2 Industri/håndværk
14 16 239 3 Handel/transport
9 10 152 4 Serviceerhverv
1 1 23 5 Forsvaret/politiet
2 2 28 6 Offentlig administration/domstole
1 2 25 7 Sundhedsvæsen/social institution
4 4 66 8 Undervisning/kultur/daginstitution
8 8 129 9 Offentlig virksomhed, fx:

DSB/postvæsen/
vejvæsen/offentlige værker

1 17 99 Uoplyst
7 121 100 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 92



V327 MOR ERHVERVSARBEJDE
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 82: Havde din mor erhvervsarbejde på dette tidspunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 0 Ingen mor - gå til spm. 84

(V331)
51 51 851 1 Ja
47 47 791 2 Nej - gå til spm. 84 (V331)
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V328 MORS HOVEDBESKÆFTIGELSE
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA
Variablen er filtreret af: V327

Filtrerende variable: V327

Spm. 83: Hvad var Deres mors hovedbeskæftigelse omkring dette tidspunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Selvstændig landmand - gå

til spm. 83.B (V330)
1 2 18 2 Selvstændig detailhanler

eller håndværker - gå til
spm. 83.B (V330)

3 5 44 3 Selvstændig i øvrigt - gå til
spm. 83.B (V330)

10 19 165 4 Medarbejdende ægtefælle -
gå til spm. 83.B (V330)

19 37 313 5 Funktionær/tjenestemand
2 3 28 6 Faglært arbejder

16 32 272 7 Ufaglært
arbejder/specialarbejder

0 0 0 8 Lærling, elev - gå til spm.
84 (V331)

0 0 0 9 Arbejdsløs - gå til spm. 84
(V331)

0 0 0 10 Pensionist - gå til spm. 84
(V331)

0 0 0 11 Efterlønsmodtager - gå til
spm. 84 (V331)

0 0 4 12 Hjemmearbejdende
husmor/husfar - gå til spm.
84 (V331)

0 0 0 13 Under uddannelse på skoler
- gå til spm. 84 (V331)

0 0 2 14 Andet
1 9 99 Uoplyst

49 815 100 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 51

V329 MOR: OFF./PRIVAT ANSAT
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA
Variablen er filtreret af: V327 && V328

Filtrerende variable: V327 V328

Spm. 83.A: Var hun offentlig eller privat ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
19 53 326 1 Privat
17 47 287 2 Offentligt
1 9 9 Uoplyst

63 1053 10 Irrelevant
100 100 1675

Svarprocent: 37

V330 MOR: HVILKET OMRÅDE
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA
Variablen er filtreret af: V327 && V328

Filtrerende variable: V327 V328



Spm. 83.B: Inden for hvilket område var hun beskæftiget? Skriv, hvilket___________________________

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 121 1 Landbrug/gartneri/fiskeri
9 19 157 2 Industri/håndværk
7 15 125 3 Handel/transport
9 18 148 4 Serviceerhverv
0 1 6 5 Forsvaret/politiet
1 2 15 6 Offentlig administration/domstole
9 19 156 7 Sundhedsvæsen/social institution
5 9 78 8 Undervisning/kultur/daginstitution
1 3 25 9 Offentlig virksomhed, fx:

DSB/postvæsen/
vejvæsen/offentlige værker

1 23 99 Uoplyst
49 821 100 Irrelevant

100 100 1675
Svarprocent: 50

V331 BOEDE I PÅ LANDET
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 84: Boede I på landet eller i en større eller mindre by?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 553 1 På landet
30 30 496 2 I mindre by
37 37 617 3 I større by
1 9 9 Uoplyst

100 100 1675

Svarprocent: 99

V332 FAR STEMTE PÅ
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 85: Har De nogen erindring om, hvilket parti Deres forældre stemte på? Vis kort
8. Far:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 82 0 Ingen far (oprindeligt kodet

89)
31 31 523 1 a: Socialdemokraterne
5 5 92 2 b: Det radikale venstre

11 11 186 3 c: Det konservative
folkeparti

0 0 7 4 d: Centrumdemokraterne
1 1 19 5 e: Retsforbundet
2 2 35 6 f: Socialistisk Folkeparti
0 0 0 7 g: De grønne
0 0 0 8 h: Det humanistiske parti
0 0 0 9 i: Fælles kurs
0 0 7 10 j: Kristeligt folkeparti

19 19 323 11 k: Venstre
1 1 24 12 l: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 m: Enhedslisten
0 0 0 14 n: Andre små venstrepartier
0 0 4 15 o: Venstresocialisterne
1 1 13 16 p: DKP
0 0 1 17 q: De uafhængige
0 0 1 18 r: Det slesvigske parti
0 0 0 88 s: Vil ikke stemme

21 21 358 89 t: Ved ikke
100 100 1675

Svarprocent: 100

V333 MOR STEMTE PÅ
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 85: Har De nogen erindring om, hvilket parti Deres forældre stemte på? Vis kort
8. Mor:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 0 Ingen mor (oprindeligt kodet



89)
31 31 521 1 a: Socialdemokraterne
5 5 81 2 b: Det radikale venstre

11 11 182 3 c: Det konservative
folkeparti

1 1 11 4 d: Centrumdemokraterne
0 0 8 5 e: Retsforbundet
3 3 51 6 f: Socialistisk Folkeparti
0 0 1 7 g: De grønne
0 0 0 8 h: Det humanistiske parti
0 0 0 9 i: Fælles kurs
0 0 6 10 j: Kristeligt folkeparti

17 17 291 11 k: Venstre
1 1 15 12 l: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 m: Enhedslisten
0 0 0 14 n: Andre små venstrepartier
0 0 2 15 o: Venstresocialisterne
1 1 13 16 p: DKP
0 0 2 17 q: De uafhængige
0 0 2 18 r: Det slesvigske parti
0 0 0 88 s: Vil ikke stemme

28 28 465 89 t: Ved ikke
100 100 1675

Svarprocent: 100

V334 FAR POL. INTERESSERET
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 86: Mener De, Deres forældre var politisk interesserede? Far:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 82 0 Ingen far (oprindeligt kodet

9)
22 23 371 1 Ja, meget
33 33 549 2 Ja, noget
27 28 459 3 Nej, kun lidt
11 11 181 4 Nej, slet ikke
2 33 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 98

V335 MOR POL. INTERESSERET
FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

Spm. 86: Mener De, Deres forældre var politisk interesserede? Mor:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 0 Ingen mor (oprindeligt kodet

9)
9 9 151 1 Ja, meget

26 26 430 2 Ja, noget
41 42 687 3 Nej, kun lidt
21 21 347 4 Nej, slet ikke
2 33 9 Uoplyst
0 3 99

100 100 1675
Svarprocent: 98

V336 BOLIGENS BELIGGENHED
INTERVIEWEREN UDFYLDER SE

Spm. 87: Boligens beliggenhed:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 307 1 På landet
48 48 801 2 I byen
10 10 169 3 Forstad til storby
15 16 258 4 Storby (Esbjerg, Ålborg,

Odense, Århus,
Københavnsområdet)

8 8 127 5 København



1 13 9 Uoplyst
100 100 1675

Svarprocent: 99

V337 BOLIGEN ER
INTERVIEWEREN UDFYLDER SE

Spm. 88: Boligen er:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 123 1 Landejendom

64 65 1078 2 Villa, rækkehus, lav
beboelse i øvrigt

16 16 260 3 Lejlighed i pænt, lidt ældre
byggeri

9 9 155 4 Lejlighed i nyere
etagebebyggelse

3 3 44 5 Andet
1 15 9 Uoplyst

100 100 1675
Svarprocent: 99

V338 HVIS ANDET
INTERVIEWEREN UDFYLDER SE

Spm. 88: Boligen er: Hvis andet:

Text (max length: 150)

V339 KOMMUNE-KODE
SFI-VARIABLE

Kommune-kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 1675
Manglende 0
Minimum 101
Maximum 861
Gennemsnit 473
Median 479
Standardafvigelse 246

V340 SOGNE-KODE
SFI-VARIABLE

Sogne-kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 1675
Manglende 0
Minimum 7002
Maximum 9148
Gennemsnit 7987
Median 7927
Standardafvigelse 694

v341 STRATA
Text (max length: 12)

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Den del af den danske befolkning, der pr. 1. januar 1993 var over 18 år.

Koncepter



SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTEN OG RESPONDENTENS FAMILIE De første spørgsmål drejer
sig mest om Dem selv og Deres
familie. P

V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57
V58 V59 V60

DANSK POLITIK OVERFOR FLY

DANSK POLITIK OVERFOR FLYGTNINGE OG INDVANDRERE Tekst 1: Jeg vil nu stille Dem nogle
spørgsmål, om hvilken politik De
mener, man her i Danmark bør føre over for flygtninge
og indvandrere.

V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86
V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109

SAMFUNDSFORHOLD De næste

SAMFUNDSFORHOLD De næste spørgsmål handler om, hvordan De ser på forskellige samfundsforhold.

V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117

PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLI

PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLIGE DEBAT

V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132

DANSKERE OG FOLK FRA ANDR

DANSKERE OG FOLK FRA ANDRE LANDE

V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143

ALMENT MENNESKELIGE EMNER

ALMENT MENNESKELIGE EMNER De næste spørgsmål handler om nogle alment menneskelige
emner. Spm. 48: Nu vil jeg gerne
høre noget om, hvordan De selv har det, og hvordan
De oplever andre mennesker er: Vis kort 2.

V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163
V164

VALG AF NABOER OG FAMILIE

VALG AF NABOER OG FAMILIEMEDLEMMER

V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184
V185 V186

FLYGTNINGE OG INDVANDRERE

FLYGTNINGE OG INDVANDRERES FORHOLD I DANMARK Nu vil jeg gerne stille nogle spørgsmål
om flygtninge og indvandreres
forhold i Danmark i dag.

V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195

PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG

PÅSTANDE OM FLYGTNINGE OG INDVANDRERE Spm. 58: Jeg vil herefter præsentere Dem for
en række påstande, som man hører
om i den offentlige debat om indvandrere og flygtninge.
Jeg vil gerne høre, om De er: Vis kort 2.

V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215
V216 V217 V218 V219

SPØRGSMÅL OMKRING RESPOND

SPØRGSMÅL OMKRING RESPONDENTENS DAGLIGDAG Så vil jeg gerne stille nogle spørgsmål
om, hvordan De har det i Deres
dagligdag.

V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231

FLERE PÅSTANDE FRA DEN OF

FLERE PÅSTANDE FRA DEN OFFENTLIGE DEBAT Nu kommer der igen nogle påstande fra den
offentlige debat om indvandrere og
flygtninge.

V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251
V252 V253 V254

DELTAGELSE I DEMONSTRATIO

DELTAGELSE I DEMONSTRATIONER M.V. Spm. 65: Af og til bliver der arrangeret demonstrationer
og underskriftsindsamlinger i
forbindelse med spørgsmål om flygtninge og indvandrere.
Jeg vil gerne høre, om De har deltaget i den slags ting selv, og om
hvordan De ser
på den slags aktiviteter? Vis kort 5.



V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262

ALMINDELIG POLITISK AKTIV

ALMINDELIG POLITISK AKTIVITET Herefter følger nogle spørgsmål om mere almindelig politisk
aktivitet.

V263 V264 V265 V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280

ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL

ANDRE POLITISKE SPØRGSMÅL Jeg vil også gerne høre noget om, hvad De mener om andre
politiske spørgsmål end
indvandrerpolitikken. Spm. 73: Her følger derfor en række
påstande fra den offentlige debat. Jeg vil gerne høre om De er: Vis kort
2.

V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300
V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319 V320
V321 V322 V323

FAMILIEFORHOLD I KONFIRMA

FAMILIEFORHOLD I KONFIRMATIONSALDEREN Jeg vil nu til sidst stille Dem nogle spørgsmål
om Deres familieforhold, da De var i
konfirmationsalderen.

V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335

INTERVIEWEREN UDFYLDER SE

INTERVIEWEREN UDFYLDER SELV

V336 V337 V338

SFI-VARIABLE

SFI-VARIABLE

V339 V340
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